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De-a lungul mileniilor de existenţă ale civilizaţiilor 

umane de pe Pământ, mulţi căutători spirituali, 
aspirând la Creatorul nostru şi urmând Învăţăturile Sale, 
au avut un succes total pe această Cale. 

Aceştia au devenit Divini şi s-au contopit cu El. 
Acum, fiind Părți ale Unicului Dumnezeu-Tată Universal, 
Ei ajută persoanele încarnate care nu şi-au sfârşit încă 
evoluţia personală. 

Acest fragment prezintă conversaţiile avute cu 
câţiva dintre aceşti Maeştri, conversaţii ce pot fi utile 
din punctul de vedere al metodologiei de dezvoltare 
spirituală. 
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Bartolomeu 

Suntem într-o pădure de pini unde cresc multe 
ciuperci. Ne aflăm în interiorul unei Inimi Spirituale 
Divine gigantice care are forma unei emisfere ce se 
înalță deasupra copacilor. Privind mai atent, se poate 
observa că Aceasta provine din Infinitatea Locaşului 
Conştiinţei Primordiale! De fapt, nu este decât un alt 
Maestru Divin, Reprezentant al Creatorului! 

Ne scoatem rucsacurile, ne aşezăm pe trunchiurile 
de copaci căzute şi ne odihnim puţin. Apoi, Îi cerem să 
ne povestească despre El Însuși. 

“Ultimul meu nume pe Pământ a fost Bartolomeu. 
Am fost un filozof grec şi L-am cunoscut pe 
Dumnezeu-Tatăl. Am trăit în Grecia în secolele XI-XII 
d.Hr. Deşi am trăit în Grecia, am fost catolic. Am 
participat la toate activităţile bisericii catolice, dar 
L-am cunoscut pe Dumnezeu-Tatăl deoarece am ajuns în 
contact direct cu Isus. Isus a început să Mă ajute şi M-a 
luat la El. 

“Isus arată Calea către Dumnezeu-Tatăl. Cu toate 
acestea, cunoştinţele primite de la Isus sunt la fel de 
corecte ca şi acelea învăţate de la orice alt Maestru 
Divin pe care Îl cunoaşteţi. 

“Ştiu totul despre fiecare dintre voi: chiar şi în 
trecut am observat activitatea voastră.” 

“Povesteşte-ne, Te rog, despre Tine mai detaliat.” 
“Ei, bine… Vreau ca lumea să ştie cum se poate 

cunoaşte Tatăl, prin dragostea pentru Isus. 
“… M-am născut într-o familie de oameni sincer şi 

profund credincioşi. Mi s-a dat numele după cel al 
Sfântului Bartolomeu, iar părinţii Mei au acordat o mare 
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importanţă acestui fapt. Copil fiind, înțelegerea mea a 
fost că numele meu era legat de viețile Apostolilor, 
discipolii apropiați ai lui Isus. 

“Am crescut într-o comunitate mică de creştini. 
Membrii acestei comunităţi se considerau păstrători ai 
tradiţiilor primilor creştini care au învăţat Evanghelia 
(Învăţăturile lui Isus) direct din predicile lui Filip şi 
Bartolomeu, în timpul slujirii Lor apostolice în Grecia. 

“De-a lungul veacurilor, în Grecia, Egipt şi Siria au 
existat şcoli şi comunităţi care au încercat să păstreze 
adevăratul creştinism. 

“Trebuie să înţelegeţi că Învăţăturile lui Isus au 
dat lăstari diferiţi după locul unde au ajuns: la aceia 
care au studiat anterior Plato şi Aristotel, sau la cei ce 
aveau obiceiuri şi credinţe pline de cruzime. În primul 
caz, oamenii au dezvoltat dragostea şi respectul pentru 
Adevărurile Superioare şi pentru isihie; în al doilea caz, 
aceasta a dus la Cruciade şi Inchiziţie… Din păcate, 
rezultatul din urmă e mai bine cunoscut oamenilor… 

“Aceia care au studiat anterior filozofia, adică 
oamenii care au moştenit cultura Greciei antice, nu 
puteau să devină cruciaţi şi nici să sprijine Inchiziţia. 

“Pe ruinele spiritualităţii antice, Învăţăturile lui 
Isus au dat lăstari care, în prezent, nu sunt bine 
cunoscuţi în lume. 

“Tradiţiile isihasmului, care au fost dezvoltate în 
mici comunităţi şi mânăstiri creştine au rămas şi după 
separarea Bisericii în cele două ramuri: răsăriteană 
(ortodoxia) şi apuseană (catolicismul). În biserica 
catolică memoria acestui fapt este aproape pierdută. 
Acestea sunt pagini albe, nu pentru că nu a fost nimic 
scris pe ele, ci pentru că totul a fost şters, uitat… 

“Încerc să vă vorbesc puţin despre aceasta…” 
“Ai fost călugăr?” 
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“Nu, am fost filozof… Am căutat Adevărul, L-am 
căutat pe Dumnezeu. Am studiat filozofia antică dar şi 
creştinismul. La început L-am căutat pe Dumnezeu cu 
mintea. 

“Când am realizat că Adevărul nu este ostilitate şi 
neînţelegeri, ci iubire, atunci Isus a început să Mi se 
dezvăluie. În acel moment, viaţa Mea ‘exterioară’ a luat 
sfârşit şi a început viaţa interioară. Era o viaţă a 
conştiinţei care aspira la Isus cu dragoste. Era o viaţă a 
inimii deschise care conversa cu Dumnezeu într-un mod 
foarte direct… 

“Nu cunoşteam tehnici şi metode meditative, cu 
excepţia rugăciunii inimii, cunoscută în comunitatea 
unde trăiam. O dragoste de nespus Mi-a invadat inima 
atunci când Isus a intrat în ea! Această Revelaţie a 
Iubirii Adevărate în timpul liniştii mentale este 
măreaţă, superbă şi uluitoare! Inima umană se extinde 
atât de mult încât ajunge să-L conţină şi pe Dumnezeu! 
A trăi astfel este o fericire absolută! 

“Aşa L-am cunoscut. Aceasta a fost viaţa Mea cu El! 
El a venit şi acest fapt a avut cea mai mare semnificaţie, 
era unicul lucru important din viaţa Mea! Întrebările 
care M-au chinuit înainte, au dispărut! Numai Inima lui 
Isus a rămas, Care se mărea din ce în ce mai mult în 
inima Mea! 

“Viaţa mea a devenit atât de simplă încât numai 
Isus a rămas în ea… şi apoi M-a luat în Sine, în Tatăl… 

“… Aduceţi lumea la Mine! Mă voi da pe Mine 
Însumi lor, le voi da posibilitatea de a se transforma în 
inimi spirituale gigantice care se extind în Calm! Acesta 
este cel mai important lucru! Aceasta este temelia 
muncii spirituale adevărate. 

“Aşa cum un zgârâie-nori cu o fundaţie puternică 
ajunge până la cer, tot aşa şi un suflet poate ajunge la 
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înălţimi neimaginabile, atunci când are la bază Iubirea 
şi Calmul de neclintit! 

“Sarcina voastră este să aprindeţi inimile 
oamenilor! 

“Se poate afirma că sunteţi victorioşi atunci când 
cărţile voastre vor fi considerate ca fiind opere clasice 
ale gândirii filozofice şi religioase şi când citate din ele 
vor fi incluse în programele educaţionale, la scară 
internaţională! 

“Cel mai important lucru este să învăţaţi oamenii 
ce este dragostea! Inima spirituală trebuie dezvoltată 
pentru a o umple cu iubire pentru toate ființele! Numai 
astfel se poate transforma lumea pe Pământ! 

“Puteţi face acest lucru! Și în această lucrare Noi 
suntem cu Toții ‘la dispoziția dumneavoastră’! 

“… Eu repet adevărul etern sub forme uşor diferite. 
Şi totuşi, ce cuvinte se pot folosi pentru a descrie ce 
este Eternitatea şi Infinitul? Acestea se pot cunoaşte 
numai personal. Aceasta este Existenţa Mea şi nu va 
înceta niciodată! Sunt Iubire! 

“Şi aminteşte-ţi întotdeauna că nimic în această 
lume nu îţi aparţine — nimic, decât dragostea ta pentru 
Mine! Aceasta este comoara ta şi îţi aparţine de drept! 
Toate comorile tale sunt dragostea ta! Nimeni nu poate 
să ţi-o ia! Dragostea nu poate fi furată, luată cu forţa, 
nu poate fi vândută sau moştenită. Iubirea poate fi 
numai oferită — în mod sincer şi dezinteresat. 

“Dragostea are o calitate deosebită: cu cât oferi 
mai mult altora, cu atât primeşti mai mult. 

“Dar dragostea este o ‘pasăre liberă’: trăieşte şi 
creşte în libertate. Asemenea noţiuni umane precum ‘eu 
vreau’ şi ‘al meu’ sunt opuse conceptului de dragoste, 
deoarece acestea îi limitează libertatea. Toate 
încercările de a poseda iubirea sunt sortite eşecului: 
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dragostea poate fi primită numai cu recunoştinţă, cu 
grijă şi gingăşie ca pe un mare cadou de la cel ce ţi-o 
oferă. 

“Dragostea intră pe unica poartă — inima 
spirituală deschisă pentru ea! Şi atunci apare în inimă 
un val afectuos de dragoste care se îndreaptă în afară. 
Astfel trăieşte şi creşte dragostea.” 

Luteranii divini 

Suntem din nou pe teritoriile finlandeze ocupate 
de ruşi în timpul celui de-al doilea război mondial. 
Trupele sovietice, cu preţul unor pierderi foarte mari, 
au reuşit să expulzeze toţi finlandezii de pe aceste 
pământuri. Cu toate acestea, Maeştrii Divini finlandezi, 
care au lucrat acolo, au rămas şi Îşi continuă munca Lor 
printre oameni [în stare neîncarnată]. 

Nu, Ei nu caută să se răzbune pe ruşi. Cei Perfecţi 
nu au sentimente de răzbunare. Mai mult, Dumnezeu nu 
împarte oamenii după caracteristicile naţionale. El este 
“internaţional” şi “interconfesional”, spre deosebire de 
oamenii limitaţi… Totuşi, El dă formă destinelor umane 
în funcţie de faptele fiecăruia… Aceia care au făcut 
crime serioase, aici sau în altă parte, nu se pot aştepta 
la un destin favorabil decât dacă se pocăiesc sincer… 

… În jurul nostru este o pădure de brazi, pini şi 
mesteceni cu dealuri, ravine și pâraie… Cu noi sunt doi 
Maeştri Divini. În vieţile Lor anterioare, au fost pastori 
luterani scandinavi. Îi cunoşteam de ani de zile… 

Care au fost numele Lor pământeşti? Unul dintre Ei 
este Pastorul Larry în ultima Sa viaţă din Suedia. 
Celălalt nu ne-a spus numele Său; ne-a spus numai că 
numele Său finlandez este prea dificil de pronunţat 
pentru noi. Ne-a propus să-L numim Freddy, după cum 
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l-au numit prietenii Lui americani în viaţa Sa 
pământească. 

La început, Ei au vrut să vorbească amândoi cu noi, 
nu separat, pentru că destinele lor sunt foarte 
asemănătoare. 

Noi am întrebat: 
“Spuneţi-ne, vă rugăm, cum L-aţi cunoscut pe 

Creator şi cum aţi reuşit să atingeţi deplinătatea 
Perfecţiunii?” 

“Noi am fost întrupaţi în această regiune de mai 
multe ori. Aici a fost un mediu extrem de favorabil 
pentru a atinge Perfecţiunea, nu numai din punct de 
vedere al energiei naturale şi a peisajului… 

“Era foarte important ca un preot-pastor luteran 
să nu fie despărţit de oameni. Pastorul şi turma sa 
trăiau ca o familie. Comunitatea rezolva problemele 
economice obişnuite de zi cu zi prin eforturi colective, 
în timp ce pastorul era întotdeauna figura principală în 
aceste activităţi. Aceasta înnobila oamenii, iar pastorul 
acumula o inestimabilă experienţă zilnică prin studierea 
psihologiei persoanelor care aveau un Scop spiritual 
comun. Pentru pastor aceasta reprezenta, într-adevăr, 
o experienţă personală de cunoaştere a sufletelor 
umane: cine avea nevoie de cunoştinţe spirituale, care 
oameni aveau sau nu capacitatea de a înţelege. 

“Scandinavia este, de asemenea, o ţară a lacurilor! 
Apă, ambarcaţiuni, un ţărm sau altul… Păduri cu fructe 
şi ciuperci, cu iepuri şi veveriţe… O viaţă echilibrată şi 
economie naturală. Vă doresc o astfel de viaţă şi vouă! 

“Care a fost avantajul pastorilor noştri asupra 
preoţilor ruşi ortodocşi? Printre altele, a fost absenţa 
completă a beţiei precum şi viaţa colectivă naturală 
trăită în aproprierea pădurilor şi lacurilor… 
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“Luaţi, de exemplu, barcagiii la lucru. Ei își 
petreceau întreaga viață în mijlocul naturii, pe fondul 
emoțiilor pozitive, fără probleme şi griji, fără beţii şi 
blasfemii. Acest lucru era foarte important! Iar predicile 
împlineau vieţile lor! Repetăm: pastorii şi oamenii nu 
erau separaţi, ci dimpotrivă, ei erau împreună tot 
timpul. Cum se diferenţia un pastor de restul? De ce o 
anumită persoană ajungea să devină pastor? Deoarece 
comunitatea l-a ales şi l-a trimis la studii. Acesta era un 
om recunoscut şi respectat de comunitate, chiar înainte 
de a deveni pastor. 

“În același timp, a existat şi un minimum de 
ritualuri. Astfel, avea loc o slujbă religioasă grandioasă, 
în principal, pentru a intra în armonie meditativă cu 
Tatăl și Fiul Său, Isus Cristos. Şi fiecare serviciu divin de 
acest fel era o sărbătoare! 

“Ce obişnuiaţi să mâncaţi? Lacurile, bărcile pe 
care le-aţi construit… Înseamnă că eraţi pescari? 
Niciodată nu am auzit ca luteranismul contemporan să 
predice renunţarea la peşte şi carne…” 

“De bunăseamă, niciunul dintre noi nu mânca din 
trupurile animalelor ucise. 

“Conceptele de nutriţie corectă din punct de 
vedere etic, care au fost, denumite, de obicei, 
puritanism, au apărut cu mult timp în urmă. Acestea 
existau deja înainte de încarnarea lui Isus Cristos. 

“Cu toate acestea, niciunul dintre noi nu a forțat 
vreodată pe cineva să adere la dieta vegetariană: toți 
membrii comunității au ales singuri ce să mănânce. Și 
niciodată noi nu am considerat nutriția pe bază de pește 
ca fiind un păcat. 

“Am explicat celorlalţi că pastorul trebuie să 
mănânce hrană pură deoarece, altfel, el nu ar putea să 
audă vocea lui Dumnezeu. Unii au înțeles că acest lucru 
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ne priveşte doar pentru noi, pastorii, și au respectat 
acest lucru. Alţii au urmat exemplul pastorului.” 

“Ce fel de metode spirituale aţi folosit? Se ştie că 
în absenţa practicilor speciale cu mai multe etape 
meditative, este imposibil să cunoşti Creatorul şi să 
devii una cu El. Aţi avut Maeştri Divini încarnaţi? Sau, 
fiecare dintre voi v-aţi bazaţi numai pe ajutorul şi 
călăuzirea spirituală a lui Dumnezeu?” 

“Ştii deja acest lucru: Noi toţi am fost călăuziţi de 
Odin, aşa cum sunteţi voi acum. 

“Şi referitor la tehnicile de meditaţie: se poate 
uşor stăpâni în întregime cea mai avansată meditaţie 
Buddhi Yoga chiar aici, pe acest Deal Sfânt unde sunteţi 
acum… 

“Ce ne puteţi spune despre Biserica Luterană de 
astăzi din Finlanda?” 

“Conceptele creştinismului au devenit baza 
exoterismului bisericii luterane. În trecut, acesta se 
combina perfect cu ezoterismul care exista pe 
pământurile finlandeze cu mult înainte de venirea 
creştinismului. 

“Cruciadele erau, fără îndoială destructive. Dar, 
spre deosebire de Rusia, unde tot ceea ce a fost bun şi a 
existat înainte a fost complet distrus de un regim 
asemănător inchiziției (prin metode şi concepţii), în 
Finlanda, au mai rămas, totuşi, unele lucruri. 

“Luteranismul este una dintre cele mai ‘sănătoase’ 
şi democratice mişcări din creştinism. În acest caz, 
preoţia nu este recunoscută ca fiind cea mai înaltă 
castă conducătoare. Martin Luther a prezentat teza sa 
despre ‘justificarea (mântuirea) numai prin credință’ 
care refuză ideea că Biserica este un mediator 
indispensabil între Dumnezeu și om. 
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“Un asemenea creştinism bine întemeiat s-a 
combinat într-un mod foarte armonios cu aceste 
cunoştinţe ezoterice care au existat pe pământul 
finlandez din cele mai vechi timpuri.” 

“Dar există amintirea acestor cunoştinţe în 
Finlanda actuală?” 

“Numai acea biserică are succes care nu practică 
numai formele exterioare, exoterice de cult, ci şi 
adevăratele cunoștințe ezoterice. 

“Cu toate acestea, înţelegeţi cât este de greu să 
găseşti o persoană capabilă să cuprindă atât 
cunoştinţele exoterice cât şi pe cele ezoterice… 
Bineînţeles că, uneori, lanţul de transmitere a 
cunoştinţelor se rupe… 

“Noi am fost Aceia Care am avut cunoştinţe 
ezoterice. 

“Luteranismul oficial care există acum în 
Scandinavia este bun, în general, dar cunoştinţele 
ezoterice aproape au dispărut…” 

… Apoi, conversaţia a fost continuată de Freddy. 

Freddy: 

“Scandinavia! Lacuri, stânci, fiorduri, brazi 
imenşi… frumuseţea subtilă a naturii nordice! Oameni 
tăcuţi, puternici şi robuşti au locuit în acele locuri. 

“Aici nu era posibil să trăieşti o viaţă neglijentă, 
leneşă şi inactivă. Un asemenea mod de viaţă era 
considerat o ruşine şi, prin urmare, era dificil să găseşti 
pe cineva care să trăiască aşa. În cazul în care exista o 
astfel de persoană, aceasta, de obicei, simţind izolarea 
din partea celor din jur, încerca să devină mai bună.” 

“Fiind pastor luteran, cum ai reuşit, Unirea cu 
Tatăl?” 
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“Prin serviciu adus lui Dumnezeu am atins 
Divinitatea. 

“Şi am avut un profesor înţelept.” 
“El Te-a învăţat să meditezi?” 
“Nu, el M-a învăţat cel mai important lucru — să 

trăiesc după legile lui Dumnezeu. 
“Adevăratul pastor trăieşte având grijă de turmă şi 

nu explică oamenilor numai legile lui Dumnezeu, ci şi 
trăieşte în conformitate cu acestea — legile dragostei şi 
ale bunătăţii. Un pastor adevărat călăuzeşte oamenii 
prin propriul exemplu. 

“Adevăratul pastor ajută sufletele să intre în unire 
cu Dumnezeu şi niciodată nu se interpune între 
Dumnezeu şi om. 

“… De asemenea, doresc să vă vorbesc despre o 
astfel de viață de zi cu zi cu Dumnezeu, care nu devine 
niciodată plictisitoare, care nu se transformă într-o 
rutină cotidiană de reguli și ritualuri. 

“Într-adevăr, puterea contactului emoţional cu 
Conştiinţa Divină este formidabilă! Dar nu vreau să 
vorbesc despre aceste momente de fericire spirituală 
deplină, ci despre această viaţă a oamenilor când este 
necesar să se repare un acoperiş stricat sau bărci 
deteriorate, când trebuie să se cultive şi să se culeagă 
recolta în timpul verilor noastre nordice scurte, când 
vine timpul să fie adunate lemnele de foc pentru iarnă… 

“Pastorul era cel care avea grijă ca oamenii, în 
timpul muncii lor zilnice, să cultive în ei dragostea 
pentru Dumnezeu! El îi ajuta să menţină viu focul 
acestei iubiri care ardea ca flacăra unei lumânări în 
fiecare inimă. Pastorul a aprins asemenea lumini în 
sufletele lor şi avea grijă ca acestea să nu se stingă. 



 
 

14 
 

“Predica lui era concretă. Alegea pentru 
conversaţiile sale subiecte care erau de cea mai mare 
importaţă [pentru comunitate] la momentul respectiv. 

“Vieţile tuturor, speranţele şi gândurile lor îi erau 
cunoscute. Pastorul se străduia să se asigure că fiecare 
dintre ei învăţau, cu ajutorul lui, să se simtă 
întotdeauna în palma lui Dumnezeu, şi că toată lumea 
ştia că Dumnezeu le cunoaşte toate gândurile, 
speranţele şi faptele. 

“Pastorul i-a învăţat să îşi trăiască viaţa cu 
sufletul deschis şi pur în faţa lui Dumnezeu, Care nu 
este un judecător sever Care va pedepsi oamenii după 
moarte, ci este Marele şi Bunul Tată al nostru, Care este 
întotdeauna aproape, este întotdeauna gata să ajute în 
viaţă şi nu ne va părăsi după moarte. 

“Biserica luterană este aceea care, prin 
îndepărtarea preotului ca ‘mediator’ între om şi 
Dumnezeu, a făcut ca Dumnezeu să fie real şi apropiat 
de fiecare! Pastorul era doar un auxiliar şi un sfătuitor 
spiritual, dar nu un mediator. 

“De asemenea, pastorul unea familiile separate 
într-o singură familie de oameni care trăiau cu 
Dumnezeu. 

“… Slujbele religioase în comunitate erau, 
întotdeauna, celebrări care reuneau oamenii; acestea 
le-au permis să simtă identitatea, unitatea lor în faţa 
Tatălui Ceresc. 

“În timpul acestor servicii divine pastorul încerca 
să se umple cu Duhul Sfânt pentru a fi, pe cât era 
posibil, cel mai bun canal spre Adevărul lui Dumnezeu. 
În felul acesta, treptat, Unirea pastorului cu Dumnezeu 
devenea de fiecare dată mai puternică… 
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“Viaţa într-un mediu natural şi munca în unitate cu 
natura M-au ajutat mult în procesul de cunoaştere al 
Tatălui. 

“Ştiţi cât de frumoasă şi gingaşă este natura 
nordică! Nu are splendoarea şi culorile vii ale sudului, 
dar permite experimentarea subtilului şi a purităţii, 
permite saturarea sinelui cu linişte şi transparenţă! 

“După părerea Mea, cel mai bine este ca 
Dumnezeu să fie experimentat şi cunoscut într-o 
asemenea linişte transparentă! 

“Am crescut printre molizi, pini şi mesteceni la fel 
ca voi. Şi am iubit foarte mult natura în ţara în care am 
fost întrupat. 

“Dar, am căutat şi predestinaţia cea mai înaltă, 
semnificaţia superioară a existenţei a tot ceea ce este. 
Mă întrista lipsa de cunoştinţe despre Cel Suprem… 

“Deşi Noul Testament mi-a dezvăluit multe, nu Mă 
mulţumea pentru că nu oferea informaţii complete 
despre lucrurile cele mai importante: despre 
semnificaţia vieţii noastre pe pământ şi despre unde şi 
cum poate fi găsit Creatorul. 

“Am devenit pastor, mai ales, din dorinţa Mea de 
a-i ajuta pe alţii, de a-i sprijini în viaţă, de a le inspira 
încredere în puterile lor, de a-i sfătui să fie puternici şi 
să nu renunţe în faţa dificultăţilor. 

“… În mod treptat, am progresat în calmul şi 
puritatea mea, extinzându-mi conştiinţa şi intrând în 
armonie cu puritatea şi calmul pădurilor şi lacurilor… 
După un timp, această stare de luciditate, de durată, a 
devenit pentru Mine o stare naturală, normală. 

“Aspiraţia către Dumnezeu M-a ajutat să avansez 
în continuare. Năzuiam către El şi, adeseori, am simţit o 
atingere a ceva care provoca o blândeţe uimitoare… În 
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felul acesta a devenit posibil contactul conştient al 
sufletului Meu cu El. 

“Înainte de aceasta, am crezut sincer în Existenţa 
Lui. Dar acum înţelegeam că puteam experimenta 
prezenţa Sa în viaţa Mea. Acest lucru Mi-a adus o 
bucurie enormă, mi-a dat noi puteri pentru a merge 
înainte! 

“Am început să doresc să fiu într-un contact 
permanent cu El, în adâncul inimii Mele spirituale. 

”După ani de ‘instruire’ de acest fel, am învăţat să 
trăiesc în permanentă Unire cu El. 

“Apoi, din starea de Unire cu El, am început să 
privesc cu ochii Săi la oameni, la situaţiile de viaţă în 
care mă aflam. 

“După mulţi ani petrecuţi în Unire cu El, M-am 
obişnuit, într-o asemenea măsură cu aceasta, încât nu 
mai puteam să mă gândesc la Mine ca fiind o persoană 
separată de El. 

“Şi, când viaţa corpului Meu fizic a luat sfârşit, eu 
M-am revărsat complet în El pentru totdeauna.” 

“Ce consideri că este cel mai important lucru 
pentru aceia care vin la Tine?” 

“Un ‘eu’ individual nu poate deveni Eu1! Acesta 
[eul individual] trebuie să se dizolve, să dispară! 

Trebuie dizolvat hotarul dintre o persoană — ca 
‘eu’ individual — şi Mine. 

Pastorul Larry: 

“M-am întrupat în Scandinavia de câteva ori. 
Iubesc aceste pământuri nordice! Transparenţa, 

                                         
1 n.t. Deci eul inferior nu poate să se reverse în Mine 

pentru a se contopi cu Mine şi a deveni Eu — Maestrul 
Divin cunoscut aici sub numele de Pastorul Freddy. 
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puritatea, austeritatea naturii nordice crează o armonie 
unică a frumosului. 

“Am mers către Dumnezeu treptat, pas cu pas, 
încarnare după încarnare, dezvoltându-Mă ca o 
conştiinţă, transformându-Mă în Iubire. Condiţiile 
mediului din nord învaţă oamenii să fie puternici, fermi 
şi curajoşi, să se ajute unul pe altul. 

“În ultima încarnare am fost un pastor luteran 
într-un mic sat din nord-estul Suediei. Era format din 
câteva case aşezate pe lângă un râu. Împrejur era o 
pădure de molizi împodobiţi cu ghirlande de conuri. 
Acolo viețuiau mulți iepuri, veveriţe, vulpi şi urşi. 

“O viață echilibrată în mijlocul naturii ajuta la 
realizarea calmului, la deprinderea cu tăcerea minții şi 
la imersiunea în liniștea interioară. 

“În acest sat micuţ am fost singurul lor lider 
spiritual şi singura persoană bine educată. I-am iubit 
foarte mult pe aceşti oameni deschişi şi oneşti şi mi-am 
asumat grija lor completă. Am fost profesor şi doctor. 
Am învăţat copiii să scrie şi să citească. I-am vindecat 
de boli mulţumită cunoştinţelor mele despre numeroase 
ierburi medicinale. Oamenii Îmi cereau sfatul şi sprijinul; 
au avut încredere în Mine… 

“Era starea unui suflet care se oferea pe sine 
altora fără să dorească ceva pentru sine. M-am oferit pe 
Mine şi dragostea Mea acestor oameni şi i-am învăţat 
să-L cheme pe Dumnezeu în fiecare clipă a vieţii lor. 

“În acelaşi timp, rămâneam singur cu Dumnezeu, 
pentru că nu mă puteam baza pe nimeni, decât pe El. 

“Povesteşte-ne, te rog, despre experienţa Ta 
meditativă…” 

“Odin M-a învăţat să meditez prin contopirea 
conştiinţei cu natura înconjurătoare, dizolvându-Mă în 
ea. Astfel, M-am cufundat treptat în adâncurile 



 
 

18 
 

universului multidimensional. Acolo, în Profunzimea 
Primordială, L-am cunoscut pe Tatăl: cea mai Pură şi 
cea mai Blândă Lumină Vie şi Infinită a Conştiinţei 
Primordiale. 

“Şi, imediat ce M-am maturizat în Locaşul Său, am 
învăţat să fiu această Lumină şi să apar oamenilor fiind 
Aceasta. 

“În acest fel, Unirea Mea cu Tatăl a devenit mai 
puternică până în momentul în care am încetat să exist 
ca o fiinţă separată.” 

Borovik 

Odată, în timp ce mergeam prin pădure culegând 
ciuperci, am ajuns pe un deal înalt cu o pantă foarte 
abruptă. În ciuda faptului că eram obosiţi şi căram 
rucsacuri grele cu ciuperci, am simţit un impuls 
inexplicabil de a urca — ceea ce am şi făcut. 

În vârful dealului am găsit, deasupra şi dedesubtul 
lui, cea mai pură Lumină Divină care ţâşnea în sus ca o 
fântână arteziană. 

Am intrat în această “fântână” şi am studiat-o. 
Acest loc s-a dovedit a fi remarcabil pentru lucru, de 
exemplu, pentru curăţarea chakrelor. 

Am înţeles că acesta este un spaţiu de lucru 
pentru unul dintre Maeştrii Divini. 

După aceea L-am văzut. 
Ne-a spus că se numeşte Borovik. 
L-am rugat să ne povestească despre El. Ne-a 

răspuns: 
“Am fost fiul unui proprietar de pământ. În acea 

viaţă am studiat înţelepciunea Divină. Aceste pământuri 
erau finlandeze, în acele vremuri, dar noi eram o 
familie de ruşi.” 
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“Când se întâmpla aceasta?” 
“1905-1945. Am fost membrul unei comunităţi 

luterane.” 
“Cine era Dascălul Tău?” 
“Pastorul pe Care Îl cunoaşteţi. 
“Am evoluat spiritual pe acest deal. Aici este un 

loc de putere remarcabil, care îi poate ajuta şi pe 
studenţii tăi. Există o ‘fântână’ a Energiei Divine care 
vine direct din Locaşul Creatorului. Cu ajutorul ei, 
cineva se poate ‘mări’ ca şi conştiinţă precum un balon. 
În acest fel, practicând acest lucru de mai multe ori, se 
poate realiza mărirea rapidă a volumului conştiinţei cu 
Energiile Creatorului! 

“Eu Însumi am găsit acest loc şi am adus şi pe alţii 
aici. Fiecare primeşte de aici atât de mult pe cât poate 
acumula. 

O Femeie Divină, Mama Lui, a venit la noi. 
“Am luat-O şi pe Ea în Mine.” 
În apropiere, era, de asemenea, prezent un grup 

de alte Suflete Divine. 
“Sunt Discipolii Tăi?” 
“Nu tocmai. Aceasta a fost o comunitate unde 

nimeni nu s-a considerat ‘mai sus’ sau ‘superior’ 

celorlalţi. Noi eram cu toţii tovarăşi de drum pe Calea 
spre Creator. Eu am mers primul. 

“Tu o cunoşti foarte bine pe Mama Mea. Cu mulţi 
ani în urmă Ea te-a ajutat să culegi ciuperci în această 
pădure. 

“Să acorzi atenție posibilităţii existente în acest 
loc de a conecta cu ușurinţă propria inimă cu Inima 
Absolutului și de a o alinia la nivelul de subtilitate al 
Creatorului. 

“Acelaşi lucru se poate face la locul lui Bartolomeu, 
deşi într-o manieră uşor diferită. 
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“În acest fel, se poate realiza uşor Unirea cu 
Creatorul în acest loc. Acesta este un program minim pe 
care Eu l-am stăpânit. 

“Bartolomeu v-a povestit cum Isus L-a luat în 
Anahata Sa. Iar Eu am fost luat de Creatorul Unic 
Universal în El Însuşi. Eu nu Mi-am făcut ucenicia cu Isus 
personal, dar am urmat poruncile Sale privind căutarea 
Creatorului Unic Universal, căci aceasta constituie 
esenţa Învăţăturilor lui Isus! 

“Voi fi întotdeauna cu voi. Amintiţi-vă cum L-am 
cunoscut pe Dumnezeu-Tatăl aici! Şi aduceţi studenţii 
voştri în acest loc!” 

“De ce ai acest nume2 atât de ciudat?” 
“Am fost foarte bolnav în copilărie… Nici doctorii şi 

nici preoţii nu M-au putut ajuta… Odată, mama s-a rugat 
la Dumnezeu aşa cum nu a făcut-o niciodată: ‘Dacă 
într-adevăr exişti, trebuie să mă ajuţi!’ 

“Şi s-a sprijinit de gardul unui parc. 
“O persoană care trecea pe lângă ea a întrebat-o: 

‘Eşti bine?’ Şi a ajutat-o să se aşeze pe o bancă din 
apropiere… Era un Pastor. 

“Mama a izbucnit în lacrimi şi I-a spus totul. 
‘De ce nu ceri sfatul lui Dumnezeu?’, O întrebă El. 
‘Cum?’ 
‘În acelaşi fel în care îmi ceri Mie. Crezi că 

Dumnezeu nu te poate auzi? 
‘Nu vezi că răspunsul Lui a venit imediat?! Şi acum 

te voi ajuta să auzi restul. Încearcă Să-L auzi tu însăţi: 
nu cu urechile, ci cu sufletul!’ 

‘Pleacă împreună cu fiul tău să trăieşti în pădure. 
Cumpără o casă în pădurea de pini de lângă lac şi 

                                         
2  Cuvântul rusesc borovik înseamnă mânătarcă 

(Boletus edulis). 
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trăieşte împreună cu Dumnezeu. El îţi va vindeca fiul! 
Odată ce te-ai mutat, anunţă-mă; poate te voi ajuta 
mai mult!…’ 

“Mama L-a crezut. Împreună cu tata, au vândut ce 
au putut şi au cumpărat o casă micuţă în acest loc. 

“Aşa am început să mă fac bine. Nu am câştigat 
numai sănătatea şi frumuseţea naturii, ci şi o Călăuză 
spirituală. Oamenii se adunau în casa noastră pentru a 
asculta la ceea ce spunea Pastorul şi pentru a învăţa 
să-L iubească pe Dumnezeu. În acest fel am trăit ca o 
comunitate. 

“Când am crescut, Eu Însumi am început munca 
spirituală cu acei câţiva care erau cu noi.” 

“Şi totuşi, de ce ai un nume atât de neobişnuit?” 
“Pastorul M-a numit aşa în glumă! El i-a spus 

mamei Mele: ‘Fiul tău îşi va reveni şi va creşte sănătos 
ca un borovik!’ Şi aşa am crescut!” 

Ioan Botezătorul 

Am fost invitaţi, într-o anumită zi, la locul de 
putere din pădure al Maestrei Divine, numită Doamna 
Daneză. 

Când am ajuns acolo, nu am recunoscut-O… Faţa Ei 
nu putea fi văzută cu claritate, iar energia era Divină și 
totuși diferită de a Ei… 

Numai după un timp am înţeles totul şi am început 
să râdem împreună cu Ea… Venise şi Divinul Ioan 
Botezătorul şi acest lucru a avut ca rezultat unirea cu 
Ea în Conştiinţă! 

“Ioan, am aşteptat o întâlnire cu Tine! Vorbeşte-ne, 
Te rugăm, despre Tine. Erai deja Divin când ai fost 
întrupat pe timpul lui Isus?” 

“Nu tocmai. 



 
 

22 
 

“Pe vremea când proroceam israeliţilor despre 
venirea lui Cristos, am fost o conştiinţă foarte mare ca 
dimensiune şi putere. Am fost profet: puteam să-L simt 
şi să-L aud pe Dumnezeu, însă, nu puteam afirma despre 
Mine: ‘Eu şi Tatăl suntem Una.’, aşa cum a spus Isus. 

“Mai târziu M-am încarnat în Australia şi am fost 
proprietarul şi căpitanul unui vas comercial… ” 

… Ioan a arătat către mare… şi corăbii… 
“Mă întrebaţi cum am continuat să evoluez? — Am 

‘ridicat pânzele’… 
“A fost foarte folositor pe calea dezvoltării Mele 

spirituale, să perfectez ‘prinderea vântului’  în pânze… 
“La început, am învăţat acest lucru în timp ce 

manevram velele corăbiei Mele. Mai târziu, când 
meditam, am devenit Eu Însumi o ‘pânză de corabie’, 
creată de Mine. Şi tot Eu eram şi ‘vântul’ care sufla în 
pânze… 

“Vă amintiţi cum ați ajuns să stăpâniți meditația 
Pranava — Unirea cu acel Curent de Apă Vie al Duhului 
Sfânt, în combinaţie cu meditaţia ‘Vela’? 

“În acelaşi fel m-am unit şi Eu cu Pranava: la 
început, cu acel Curent orizontal de la suprafaţa mării 
sau a pământului; după aceea, m-am unit cu un Curent 
ce venea pe o pantă, dintr-un eon mai subtil şi, apoi, 
am făcut acelaşi lucru cu un Curent ce venea aproape 
vertical. 

“Astfel, am devenit Curentul de Apă Vie care iese 
din Locaşul Creatorului. 

“În momentul în care am părăsit corpul pentru 
totdeauna, Creatorul M-a luat în El Însuși… 

“Pe scurt, acesta a fost Drumul Meu. În prezent, 
Îmi continui munca din stare neîncarnată, mai ales în 
Australia şi Oceania. Aceasta este regiunea în care 



 
 

23 
 

lucrez. O mulțime de suflete promițătoare sunt 
încarnate şi cresc acolo. 

“Acum ştiţi totul despre Mine.” 
“Deci, Tu erai Cel Ce ne-a învăţat meditaţia 

Pranava?” 
“Nu, n-am fost Eu. Dar aceste metode sunt 

standard. Fac parte din ‘programa obligatorie’…” 
“Ioan, vrei să transmiţi ceva oamenilor de pe 

Pământ prin noi?” 
“Da. 
“Văd adevăratul creştinism în voi: acel creştinism 

care este în concordanţă cu Învăţăturile lui Isus date de 
El Însuşi în acele timpuri, dar care includ şi 
instrucţiunile Lui prezente. 

“Dar, de ce feţele atâtor oameni arată îndurerate 
atunci când aud de numele lui Isus? Această atitudine 
trebuie schimbată! Isus nu este nici icoană şi nici 
statuetă! El este Bucuria Divină Vie! 

“Nu-mi plac buzele ţuguiate, privirile reci şi feţele 
austere ale enoriaşilor din biserici! Este dureros pentru 
Mine atunci când, în numele lui Isus, oamenii ucid, ard 
şi bat; atunci când, sub masca acestui nume sfânt, 
pângăresc dragostea sexuală, care permite oamenilor 
să-și ofere reciproc cele mai mari manifestări de 
tandreţe şi gingăşie. 

“Ei spun: ‘Dumnezeu a suferit, deci şi tu trebuie să 
suferi!’ Nu! Dumnezeu nu este suferinţă! Dumnezeu e 
Iubire! Bucuria şi beatitudinea sunt esenţa Sa! Voi 
trebuie să realizaţi în voi înşivă o exaltare a iubirii şi a 
bucuriei! Atunci când pronunţaţi numele Isus, un calm 
plin de veselie şi blândeţe trebuie să inunde inimile 
voastre! 

“Isus nu intră în bisericile unde sunt feţe 
posomorâte şi priviri fără viaţă. El este alături de aceia 
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în ale căror inimi se aprinde lumina dragostei când aud 
numele Său.” 

Simion Noul Teolog 

Suntem într-o poiană mică dintr-o pădure de pini. 
Acesta este un loc de isihie — spaţiul de lucru al lui 
Simion Noul Teolog. 

În trecut, noi am lucrat în acest spaţiu plin de 
Conştiinţa Divină a lui Simion, (fiind) într-o stare de 
linişte interioară profundă. În această stare ‘eul’ este 
dizolvat, iar inima spirituală, plină de dragoste şi calm, 
se extinde cu mult dincolo de limitele trupului. 

Astăzi, El ne cere să transmitem oamenilor 
următoarele: 

“Toate şcolile spirituale serioase îşi aduc 
contribuţia la dezvoltarea spiritualităţii pe planeta 
noastră. 

“Dar aş vrea să vorbesc puţin despre contribuţia 
creştinilor isihaşti la această comoară a cunoştinţelor de 
bază. 

“Prima direcţie a eforturilor depuse de aceşti 
asceţi umili şi statornici a fost IUBIREA FAŢĂ DE 
DUMNEZEU, care poate fi dezvoltată doar în inima 
spirituală pe fundalul liniştii interioare. 

“Nu se pot obţine realizări adevărate fără această 
dragoste! 

“Dacă dragostea faţă de Dumnezeu dispare, atunci 
tot ceea ce se încearcă să se realizeze în domeniul 
religios se transformă în ritualism lipsit de valoare! 

“A doua direcție cercetată de isihaşti a fost 
SMERENIA. Isihaştii au învățat să observe și să distrugă 
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individualitatea sinelui3. Câştigarea acestei ‘abilităţi de 
bază a vieții spirituale’ este extrem de importantă! Fără 
aceasta Domnul nu permite apropierea de El! 

“Consider că este important să vorbesc despre 
acest subiect acum, pentru că mulţi adepţi ai direcţiilor 
pseudo-spirituale contemporane tind să-şi proslăvească 
propriul sine, în timp ce dragostea pentru Dumnezeu 
rămâne undeva departe, sau este chiar uitată… Şi totuşi 
numai prin iubire, prin dezvoltarea inimii spirituale şi 
prin transformarea treptată a acesteia în Inima lui Isus 
se poate parcurge Calea arătată de Isus! 

“Desigur, multe școli cu adevărat religioase au 
avut învățături despre pocăință, despre obținerea 
liniștii interioare și a iubirii sincere: fără acestea nu se 
poate realiza Unirea cu Dumnezeu! 

“Reperele principale ale Căii spirituale menţionate 
mai sus şi stabilite de către creștinii isihaşti continuă să 
servească oamenii de pe Pământ. 

“Isihaştii au dat lumii exemple de viață monahală 
— viaţa care este în totalitate dedicată lui Dumnezeu.” 

* * * 
“Odată, Isus a spus o pildă despre un om ale cărui 

hambare erau pline de grâne. Acel om era mândru de 
bogăţia lui pământească! Dar, într-o bună zi, Dumnezeu 
i-a pus capăt vieții, iar el nu a putut folosi averea pe 
care o adunase… 

“Prin urmare, cele mai importante lucruri din viața 
umană sunt cele care contribuie la dezvoltarea 
sufletului! Acest lucru trebuie spus oamenilor! Ei 
trebuie să știe ceea ce le sporeşte sentimentul de 

                                         
3 Sentimentul exagerat al sinelui, al egoului. 
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bunăstare spirituală, ceea ce este cu adevărat valoros 
pentru Dumnezeu! 

“Lucrurile pe care Dumnezeu le apreciază cu 
adevărat sunt dezvoltarea dragostei și a purităţii 
sufletului, precum şi slujirea Lui și a oamenilor! 

“Toată lumea trebuie să înțeleagă acest lucru, 
astfel încât viaţa pe Pământ să nu fie trăită în zadar!” 

* * * 
“Permiteti-mi să vă spun, de asemenea, câteva 

cuvinte despre boli: 
“Boala este unul din modurile în care Dumnezeu îi 

vorbește omului! 
“Această convorbire începe la inițiativa lui 

Dumnezeu. Adeseori, acest lucru se întâmplă atunci 
când omul îşi îndreaptă întreaga sa atenție asupra 
existenței materiale și uită despre viața sufletului. 
Într-un astfel de caz — printr-o boală — Dumnezeu 
atrage atenția omului asupra problemelor și defectelor 
sufletului care pot fi detectate și corectate acum. 

“Voi spune din nou: atunci când cineva nu vrea 
să-şi întoarcă privirile sufletului de la dorințe şi fapte 
trecătoare şi refuză îndreptarea tuturor eforturilor şi 
atenţiei în perceperea lui însuși ca fiind un suflet 
înaintea lui Dumnezeu — atunci, o asemenea persoană 
poate primi o lecţie de la Dumnezeu sub forma unei boli. 
Într-un astfel de caz, Dumnezeu permite unei boli să 
apară — este acea boală care își are originea în greșeli și 
ticăloșii, precum și în stări emoționale nepotrivite ale 
sufletului. 

“Şi ce altceva poate face Dumnezeu în cazul în 
care această persoană nu înţelege deloc scopul vieţii 
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umane şi necesitatea de a face eforturi pentru 
realizarea acestui scop?… 

“Cineva care este bolnav şi izolat de grijile lumeşti 
din cauza bolii, are ocazia de a-L asculta pe Dumnezeu. 
Aceasta nu se întâmplă neapărat auzindu-L pe 
Dumnezeu vorbind. Există un alt mod de a dobândi 
înțelegerea a ceea ce Dumnezeu vrea de la acea 
persoană. 

“Fără îndoială, în această situaţie este nevoie ca şi 
trupul să fie vindecat prin toate mijloacele. Numai o 
asemenea abordare ajută ca sănătatea să fie restabilită 
complet: sănătatea corpului şi sănătatea sufletului. 

“Din păcate, adeseori, se întâmplă ca, numai după 
realizarea apropierii iminente a morţii, oamenii să 
înceapă a gândi despre rostul vieţii lor pe Pământ şi 
despre cum să—l realizeze. Ei se gândesc la ceea ce ar 
dori să realizeze — dar nu au nici puterea şi nici timpul 
să o facă în întruparea curentă… 

“Totuşi, chiar şi în acest caz trist, boala şi moartea 
care vin pot fi foarte folositoare sufletului: atunci când 
cineva nu se teme să tragă concluzii, sufletul devine 
purificat şi pregătit pentru condiţii mai avantajoase în 
încarnarea următoare. În această situație, o persoană, 
împreună cu Dumnezeu, începe să facă un plan pentru 
viața viitoare într-un nou corp. În cadrul acestui plan, se 
pot lua în considerare toate greşelile trecute şi, astfel, 
poate învăţa să nu le mai facă în viitor. 

“În concluzie, lăsați-i pe toți să cugete: are sens să 
aștept până la sfârșitul vieții curente și începutul 
încarnării următoare, dacă, chiar acum, am 
posibilitatea de a începe purificarea și transformarea 
mea ca suflet? 
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“Tot ceea ce s-a spus mai sus, este pentru 
sufletele care sunt deja capabile de a gândi și de a fi 
conștiente de ele însele. 

“Legea Iubirii şi a Dreptăţii Superioare nu este 
întotdeauna clară pentru aceia care sunt prea tineri 
acum — atât ca suflete cât şi ca trupuri. 

“Dar în orice caz, tot ceea ce Dumnezeu îţi oferă 
este întotdeauna bun pentru suflet!” 

Apostolul Matei 

Suntem într-o pădure cu molizi, mesteceni şi plopi 
deosebiţi de înalţi şi subţiri. Din toate părţile se aud 
cântecele vesele ale cocoşilor de munte. E ca şi cum ar 
dori să ne vorbească, iar noi ne simţim ca şi cum am fi 
invitaţii lor! 

Ne bucurăm de sattva pădurii! 
În timpul verii, aici, spre deosebire de alte locuri 

din pădure, se pot aduna mulţi bureți. Dar acum este 
iarnă, Decembrie. Cu toate acestea, am cules multe 
ciuperci fără eforturi deosebite. În aceste locuri, nu 
este timpul bureţilor acum, ci al ciupercilor stridie. 
Acestea din urmă cresc, de obicei, pe anini, dar aici nu 
există aceşti copaci — de aceea, au crescut pe 
mesteceni… 

… De data aceasta, noi n-am venit aici pentru 
cocoşii de munte sau pentru a aduna ciuperci. Maeştrii 
Divini, Apostolii Ioan şi Marcu ne aşteptau. Şi, pentru 
prima dată, era prezent şi Apostolul Matei. Noi nici nu 
ştiam, măcar, că şi El trăieşte în Locaşul Creatorului! 
Toţi, împreună cu Finlandezul Divin, Ushastick şi 
Dobrynia, stau împreună aici în aproprierea unuia dintre 
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locurile favorite ale lui Isus Cristos — locul Lui de 
Samadhi4. 

În acest loc, la fel ca şi în celelalte locuri de 
putere ale Sale, Isus este întotdeauna prezent şi 
disponibil pentru conversaţie. Trăsătura unică a acestui 
loc special al Lui este faptul că aici El ajută nu numai la 
activarea inimii spirituale, ci și a meridianului frontal 
care are un rol foarte important în funcţionarea sferei 
emoţionale, permiţând experimentarea deplină a 
Extazului Divin. De asemenea, aici, Isus îi ajută pe 
discipolii vrednici să înlocuiască toate energiile din 
corpul lor cu Beatitudinea Sa Divină… 

Isus vorbeşte despre Extazul care poate fi cunoscut 
în acest loc, astfel: 

“Aşa sunt Eu. Aşa este Fiecare dintre Noi — Aceia 
Care s-au unit complet cu Creatorul şi au devenit Părţile 
Lui Integrante! 

“Să aduceţi aici, la Mine, pe toţi cei pe care vi-i 
încredințez!” 

… Apoi Isus ne-a îndreptat atenţia către Discipolul 
Său, Apostolul Matei. 

“… Matei, cum ai ajuns în Creator?” 
“Acest lucru nu s-a întâmplat în încarnarea 

cunoscută vouă. 
“După acea viaţă am fost încarnat în Anglia şi am 

navigat mările. Am iubit Oceanul Creatorului şi L-am 
îmbrăţişat cu Mine Însumi; Eu, ca o conştiinţă, M-am 
cufundat în El în întregime, incluzând și capul5 — şi am 
devenit Acesta [Oceanul]! 
                                         

4 n.t. Cea mai înaltă stare de concentrare realizată de 
practicantul spiritual prin meditaţie, când are loc unirea 
conştiinţei lui cu Conştiinţa lui Dumnezeu. 

5 n.t. Este vorba de metoda de meditaţie. Se poate face 
în două variante: una în care Corpul Conştiinţei poate 
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“Isus M-a ajutat. M-a condus în El Însuşi. Din 
momentul în care M-a acceptat ca unul din Ucenicii Săi, 
El a fost întotdeauna cu Mine.” 

“Ce faci acum?” 
“Ofer liniştea, şterg lacrimile acelora care vor să 

Mă cunoască, dar nu sunt în stare s-o facă încă… Îi 
cufund în Mine pe cei ce sunt maturi, îi mângâi… Şi îi 
ajut pe aceia care merg pe Drumul către Mine să-şi 
amintească de Mine… 

“… În trecut, am căutat pentru multă vreme 
suflete promiţătoare pe mările din jurul Insulelor 
Britanice, dar a fost în van. Am purtat tineri pe Braţele 
Mele, M-am gândit la ei ca la cadeţii de marină ai lui 
Isus Cristos. I-am numit astfel şi le-am dat de înţeles că 
acest nume le-a fost conferit. Unii dintre ei au înţeles 
aceasta… Dar, după ce au crescut, au devenit complet 
absorbiţi de planul material. Şi acel lucru a rămas în 
mintea lor ca un joc copilăresc!… 

“De aceea sunt acum cu voi.” 

“Matei, ce sfat ne-ai da?” 
“Starea spirituală pe Pământ este lamentabilă! 

Oamenii nu ştiu şi nu vor să ştie cine este Dumnezeu şi 
unde să-L caute… Această situaţie trebuie schimbată!…” 

“A fost Evanghelia Ta deformată?” 
“Nu, nu a fost. Numai câteva cuvinte ar fi putut fi 

traduse mai bine.” 
“Ne poţi povesti despre încarnarea Ta din timpul 

când Isus era pe Pământ?” 
“Prefer ca voi să Mă percepeţi ca pe Acela Care 

navighează mările, iubeşte oceanele pământeşti şi 
Oceanul ceresc! Prefer această imagine!” 

                                                                                       
deveni în întregime Oceanul Divin şi alta în care doar 
Capul rămâne în lumea Creaţiilor. 
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“Când ai fost întrupat în Anglia?” 
“În secolul al doisprezecelea şi al 

şaptesprezecelea…” 
“Ai fost încarnat de două ori?” 
“Nu, numai o dată.” 

“?” 
“Glumesc! Am avut o soţie. Fiind căpitan de vas, 

am putut s-o iau cu Mine în călătorii. 
“Mai târziu, şi ea a ajuns în Mine, în Locaşul 

Tatălui! 
“În încarnarea următoare, în secolul al 

şaptesprezecelea, ea era un bărbat robust care era tot 
navigator. A făcut tot ceea ce i-am spus: M-a imitat, a 
repetat Calea Mea în întregime. 

“În timpul când a fost soţia mea, numele ei era 
Clara. Și în următoarea încarnare… 

… El a venit la noi pentru ca să-L vedem cum arăta: 
un bărbat cu umeri laţi şi cu un corp frumos, muscular, 
cu o faţă ce radia bucurie şi un farmec blajin… 

“L-aţi cunoscut înainte, deşi nu aţi vorbit cu El. S-a 
întâmplat acum câţiva ani la nord-vest de acest loc… 

“A început ca un cadet de marină. A fost singurul 
cadet de marină al lui Isus Cristos care Mi s-a dedicat 
complet şi care M-a cunoscut! 

“… De asemenea, vreau să spun câteva cuvinte 
despre modul în care trebuie facută făcută distincţia 
între adevăratele convingeri religioase şi cele false. 

“Vreau să spun că propovăduind oamenilor să se 
roage prin a cerşi ceva de la Dumnezeu este foarte 
vătămător, pentru că încurajează egocentrismul. 

“Adevărata religiozitate trebuie să fie manifestată 
printr-o muncă permanentă depusă pentru schimbarea 
de sine în conformitate cu ceea ce Dumnezeu aşteaptă 
de la oamenii încarnaţi. De asemenea, acest lucru 
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implică, mai degrabă, serviciu dedicat lui Dumnezeu și 
nu sie însuși. Omul trebuie să slujească pe Dumnezeu, în 
primul rând, prin răspândirea adevăratelor cunoştinţe 
despre El şi despre Calea către El.” 

* * * 
De data aceasta, am venit la un alt loc al lui Matei. 

Acesta era locul Lui favorit şi era situat lângă un copac 
mare, căzut peste muşchiul ce acoperea pământul, 
chiar în mijlocul unei păduri de pini, unde am fi putut 
găsi multe ciuperci. 

Vladimir ne-a cerut să acordăm atenţie faptului că 
era posibil să lucrăm mult mai eficient în acel loc dacă 
Îl percepeam pe Matei în adâncuri şi nu la suprafaţa 
Pământului! 

În cazul în care noi, ca şi conştiinţe, ne cufundăm 
în adâncuri, am putea percepe acolo Lumina vastă a 
Conştiinţei lui Matei şi ne-am putea scufunda din ce în 
ce mai profund în această Lumină… 

Apoi, în acea adâncime, era posibil să aflăm nu 
numai Lumina Conştiinţei lui Matei, ci şi Lumina 
Conştiinţelor altor Apostoli şi a lui Isus Cristos. 

“Cu mulţi ani în urmă — a continuat Vladimir — 
“L-am simţit pe Matei aici, deasupra suprafeţei 
pământului. Pe vremea aceea, El obişnuia să ne invite 
să stăm cu El pe acest trunchi căzut de copac, dar nu 
mi-a trecut prin minte să privesc mai departe! Când am 
făcut-o, am realizat că Ioan, Marcu şi Isus erau şi ei 
aici!” 

Matei ne-a sugerat să ne cufundăm într-o stare de 
relaxare şi, după aceea, a început să vorbească: 
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“Îmi liniştesc copiii Mei, aceia care iubesc natura și 
rămân în acest loc pentru un timp! Încerc să ajut pe toți 
să observe și să înțeleagă că exist și că Eu sunt Iubire! 

“Şi totuşi, oamenii nu înţeleg acest lucru şi nu vor 
să înţeleagă! În realitate, ceea ce fac ei din motivele lor 
religioase, nu are nicio legătură cu Dumnezeu. Ei nu 
înţeleg cât de Sfânt şi Măreţ este El, cu adevărat. Nu 
înţeleg ceea ce ar trebui să facă pentru a evolua, ca 
suflete sau conştiinţe, până la acel Standard Divin. 
Printre altele, ei nu înţeleg cum pot să se rafineze 
pentru a deveni egali cu El în această privinţă. 

“Însă, Eu împreună cu alţi Apostoli am reuşit să 
devenim egali cu El! 

“Nu toţi dintre Noi au ajuns aici. Maria Magdalena 
a reuşit pentru că Ea a îmbrăţişat o mare idee, 
menţionată de Ea în Evanghelia Sa. Mă refer la ceea ce 
Isus I-a spus: nu este păcat când oferi dragostea! 

“Dragostea este ceea ce uneşte oamenii, ceea ce 
M-a unit pe Mine cu Isus, ceea ce ar putea să unească pe 
fiecare cu Dumnezeu! Nu există alternativă pentru 
dragoste în întregul univers — iar, fără iubire nu se 
atinge Perfecţiunea Divină! 

“Acest lucru trebuie înţeles şi sădit în mentalitatea 
oamenilor: nu există nici un păcat în dragostea 
adevărată! Dimpotrivă, iubirea este Calea spre 
Perfecțiune! 

“Cu toate acestea, ar trebui să se înțeleagă în mod 
clar ce este iubirea. Iubirea este ceea ce nu este pentru 
sine! Iubirea înseamnă a da de la sine altuia, sau altora! 

“Numai aceia care au înţeles şi au îndeplinit acest 
lucru în totalitate devin Cristoşi, aşa cum am devenit 
Noi. 

“Unii dintre Noi au atins Divinitatea atunci când 
eram cu Isus; alţii au reuşit mai târziu. Aceasta nu are 
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importanţă acum. Ceea ce are importanţă este faptul că 
acest principiu funcţionează întotdeauna, peste tot, 
până în ‘colţurile cele mai îndepărtate’ ale universului. 

“De asemenea, este important de menţionat că 
prin dragoste tandră şi subtilă, se acumulează acel 
potenţial, denumit Kundalini. Acesta asigură o viitoare 
dezvoltare a sinelui într-o manieră stabilă şi corectă. 

“Câinii, pe care voi îi iubiți, ar putea servi drept 
un exemplu al faptului că iubirea transformă sufletele: 
se poate observa cum se aprinde dragostea în sufletele 
lor, atunci când dau fericiţi din coadă. Şi, în curând, 
aceste fiinţe, devenind oameni, vor cunoaşte iubirea 
superioară. 

“Aceasta este ceea ce ridică toate ființele la 
înălţimea Perfecțiunii: oferirea unei dragoste sincere și 
tandre!” 

Isus s-a alăturat conversaţiei noastre: 
“Cartea Cunoaşterii ar trebui să fie folosită de 

toată lumea ca bază pentru arta lucrării spirituale 
personale!” 

Matei: 
“Această lucrare, Cartea Cunoașterii6, a fost scrisă 

pentru prima dată de Vladimir Antonov într-un limbaj 
simplu și clar, accesibil tuturor celor care au un intelect 
mai mult sau mai puțin dezvoltat. Lăsați această ‘Carte’ 
să servească drept bază pentru dezvoltarea viitoare a 
întregii planete Pământ! 

“În prezent, puțini oameni recunosc dreptul unei 
alte persoane de a scrie despre Mine, despre Noi! Ei au 
încredere numai în ‘antichități’, în acele lucruri care au 
fost scrise cu mult timp în urmă de către profeți. Ei nu 

                                         
6 Mai precis, un set de câteva cărţi ale lui Vladimir 

Antonov şi ale colegilor lui (nota lui Vladimir Antonov). 
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înțeleg că este într-adevăr posibil ca ei să devină 
Dumnezeu aici și acum. Această informație este dincolo 
de înțelegerea minţilor obtuze ale oamenilor care 
trăiesc cu preocupările lor mărunte de zi cu zi.” 

Apostolul Marcu 

“Eu, Marcu, vă salut! Sunt cu toată inima Mea cu 
voi! Iar cu mâinile Mele vă ajut să purtaţi greutatea pe 
care o aveţi pe umeri!” 

“Marcu, ne-ai spus că Tu, ca şi Matei, ai fost 
încarnat în Anglia după ce ai trăit pe Pământ în timpul 
lui Isus. Te rugăm, să ne spui cine ai fost când ai venit 
în acea încarnare? Şi cum l-ai cunoscut pe Creator?” 

“Nu am avut nicio amintire despre încarnarea 
anterioară. Totuşi există memoria sufletului, conștiința. 

Născut în Anglia în timpul dominaţiei catolice, M-am 
simţit ca o pasăre într-o cuşcă. Sufletul care l-a atins pe 
Cel Măreţ nu se poate obişnui cu viaţa într-o cuşcă, 
chiar şi într-una foarte comfortabilă! 

“Închipuţi-vă: numele lui Isus aducea bucurie în 
inima Mea, în timp ce biserica — repulsie în suflet! Nu 
am avut posibilitatea de a citi, nici măcar Evanghelia pe 
care am scris-o în încarnarea Mea trecută…” 

“Cine te-a învăţat pe vremea când erai încarnat în 
Anglia?” 

“Isus… 
“Toţi Aceia Care am fost în contact cu Isus, am 

fost născuţi în următoarea încarnare cu inimi în care a 
trăit Isus. Oriunde am fost — Isus a fost întotdeauna cu 
Noi. El ne-a ‘insuflat’ Adevărata Viaţă, iar Noi am 
‘zburat’ către alte ţinuturi, către alte vieţi7, purtând 

                                         
7 Încarnări. 
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Lumina lui Isus în Noi Înşine. Precum păsărelele care-şi 
poartă inelul, Noi toţi eram logodiţi cu Dragostea lui 
Isus… 

“Îţi aduci aminte când ţi-am spus odată că, atunci 
când am demisionat din postul de ambasador, am 
început să primesc mesaje de la Dumnezeu?… Atunci am 
început să-L aud şi să-L văd pe Isus!” 

“Te rugăm, povesteşte-ne despre aceasta în 
detaliu!” 

“Pe vremea aceea eram ambasador. Odată, înainte 
de a începe o călătorie pentru o misiune diplomatică, 
m-am dus într-o biserică unde M-am rugat ca Domnul să 
Îmi dea puterea şi priceperea de a rosti cuvintele 
plăcute Dumnezeului Meu… Credeam că ceream aceasta 
pentru misiunea ambasadei Mele… 

“Deodată, o Lumină strălucitoare a inundat totul în 
jur… şi L-am văzut pe Isus!… 

“El a spus: 
‘Munca pe care o faci tu nu este aceea pe care 

trebuie s-o faci, iubitul Meu Marcu!… Tu ar trebui să-Mi 
ceri altfel de cuvinte! Şi ar trebui să te preocupe alte 
lucruri!… 

‘Voi îndeplini cerinţa ta, însă o voi face într-un 
mod diferit, nu cum te aştepţi tu. Te voi învăţa ce să 
faci şi cum să vorbeşti! 

‘Demisionează din postul tău și predă afacerile 
tale. Am să îţi încredinţez un post diferit — acela de a fi 
Mesagerul Meu! De acum încolo vei face ceea ce vrea 
Domnul Tău!’ 

“Când am demisionat din post, M-au considerat 
nebun… şi Mi-au permis să plec la un castel de familie 
pentru a trăi acolo în izolare… 

“De atunci încolo, numai Isus a rămas în viaţa Mea! 
Era de ajuns să rostesc Numele Lui și El Se manifesta 
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imediat, inundând totul împrejurul Meu şi în Mine cu o 
Strălucire Aurie. El a devenit mai real decât tot ceea ce 
Mă înconjura… vorbeam cu El, Cel Viu! El Mi-a arătat 
viața Mea trecută, episoadele vieții Sale şi Mă chema cu 
blândețe pe fostul Meu nume — Marcu… 

“Apoi El a început să se manifeste în mod diferit — 
ca Universal, Unul cu Creatorul! El M-a învățat 
Meditațiile de Contopire cu El și M-a scufundat în El. 

“L-am întrebat pe Isus: 
‘Cum pot ajuta oamenii?’ 
“El a răspuns: 
‘Uite: am atins multe suflete, și toți aceia care 

aspiră la Mine primesc ajutorul meu — ca și tine. 
‘Există o atingere a lui Dumnezeu care transformă 

sufletul; după aceea, viața trăită anterior, în păcate și 
vicii, devine imposibilă, de neconceput pentru suflet. 
Acesta este numit momentul adevărului. 

‘Foarte puțini oameni sunt pregătiți pentru o astfel 
de atingere. Eu te voi ajuta să-i găseşti. Trebuie să 
înveţi să-i vezi — și să simţi momentul în care se poate 
atinge sufletul omului în acest fel… 

‘Mi-ai dat inima ta pentru totdeauna — și Îţi dau 
pentru totdeauna pe-a Mea, care este Una cu 
Dumnezeu-Tatăl! Eu voi fi mereu cu tine, în tine! Eu îţi 
voi da cuvintele pentru a spune Adevărurile mele! Eu îţi 
voi întări Puterea Duhului, Care nu va putea fi 
zdruncinată de încercări! Te voi învăța să vezi 
momentul în care ai putea atinge sufletele cu Focul Meu. 

‘Dumnezeu-Tatăl va trăi în tine aşa cum trăieşte în 
Mine!’ 

“Am împlinit această poruncă a lui Isus. 
“Am găsit pe cei câţiva cărora am putut le să ofer 

Învăţăturile Sale în toată deplinătatea lor. 
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“Isus Mi-a dictat, de asemenea, o carte, care a 
devenit un manual pentru Mine și pentru unii dintre 
ucenicii Mei… 

“Din păcate, ceea ce am făcut nu a rămas printre 
oameni pentru mult timp…” 

* * * 
“Pentru a trece din starea sattva 8  în Locașul 

Creatorului, este nevoie doar de un singur pas! Însă este 
necesar să ştii cum să-l faci. 

“Sattva este paradis, o stare paradisiacă a 
sufletului. 

“În prezent, doar foarte puțini oameni cunosc 
paradisul! În total, aproximativ 400-450 de oameni de 
pe Pământ cunosc adevărata sattva.” 

“Și câţi dintre ei vor atinge Divinitatea?” 
“Niciunul — în medie! Aceasta este starea planetei 

în momentul de faţă — planeta care nu există pentru 
Dumnezeu! 

“Productivitatea planetei pentru Dumnezeu este 
foarte mică acum! 

“Acesta este motivul pentru care există o tendință 
spre un număr din ce în ce mai mare de distrugeri pe 
planeta Pământ. Pentru ce? Pentru a ajuta oamenii să-şi 
revină și să înceapă să-L caute pe Dumnezeu, în loc doar 
să vorbească despre El!” 

                                         
8 n.t. Sattva este una din celele trei gunas (stări ale 

sufletului uman)… Este caracterizată prin “armonie, minte 
liniştită, subtilitate a conştiinţei, capacitate de a controla 
emoţiile…, prevalenţă a unei stări de dragoste vesele şi 
subtile, absenţă a egocentrismului şi a violenţei” 
http://encyclopedia-of-religion.org/sattva.html. 
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Apostolul Filip 

“Mă bucur că ai venit aici… 
“Îți amintești de timpul când Vladimir te-a adus 

aici? Cum, pe acest loc, pentru prima dată ai putut 
vedea pe Isus cu ochii sufletului și ai primit 
binecuvântarea Lui pentru a-ţi continua eforturile?… 
Erai chiar la începutul Drumului tău spre 
Dumnezeu-Tatăl…” 

“Îmi amintesc… Îmi amintesc totul în detaliu! 
“Filip, te rog vorbeşte-ne despre momentul în care 

L-ai văzut pe Isus pentru prima dată.” 
“Bine… 
“În acele timpuri, aşteptam deja de multă vreme 

venirea lui Mesia… 
“… Într-o zi, sora mea a intrat alergând în casă 

plângând: 
‘Filip, El a venit!…’ 
“Nu putea spune nimic mai mult… 
“Multă lume s-a dus în spaţiul deschis dinafara 

satului, unde El voia să vorbească. 
“O mulţime de oameni s-au adunat, dar nu era 

zarva şi agitaţia obișnuită; toată lumea aștepta… 
“Dintr-o dată, o linişte transparentă, uimitoare s-a 

aşternut peste acel loc. 
“Şi Isus a început să vorbească. 
“Nu vorbea cu o voce tare, dar se părea că vocea 

Sa blândă nu se auzea în afară, ci în interiorul tuturor 
celor care-L ascultau… Și totuși, oricât de îndepărtaţi ar 
fi fost oamenii de El, ei au putut să audă fiecare cuvânt 
al Său… 

“… Mai târziu, de multe ori am experimentat acea 
stare uimitoare când Isus a scufundat pe toţi ascultătorii 
în Sine Însuşi, ca o Conştiinţă, şi a vorbit cu fiecare 
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suflet din mulţimea de oameni adunată ca și cum ar fi 
fost singuri, faţă în faţă… Și toată lumea știa că Isus a 
vorbit personal cu el sau ea… 

“… Când a fost terminată predica, oamenii s-au 
dispersat, copleşiţi de ceea ce au auzit. Mergeau în 
tăcere, ca și cum le-ar fi fost teamă să nu piardă ceva 
din adevărurile valoroase cu care Isus le-a umplut 
sufletele… Iar Eu… nu m-am putut mișca: picioarele 
Mele păreau să fie lipite de pământ… 

“Nu știam cum aș putea trăi în continuare fără El… 
Tot ceea ce făcusem înainte, îşi pierduse sensul… 

“Dar numai El ne putea învăța să facem lucrurile 
despre care a vorbit… 

“Isus a venit la Mine și M-a chemat pe nume, ca și 
cum Mă cunoştea… El a întrebat: ’Vrei să mă urmezi?…’ 

“I-am răspuns: 
‘Da, Doamne! Oriunde ai merge, ia-Mă cu Tine!…’ 
“Isus Mi-a atins umărul şi a spus: 
‘Vino, Mă poţi urma…’.” 

* * * 
“… Filip, vorbeşte-ne, te rugăm, despre modul în 

care Isus iniţia…” 
“Transmiterea acestei învăţături prin cuvinte este 

dificilă… El ne-a învățat prin exemplul întregii Sale vieţi; 
El ne-a învățat prin cuvântul Său și prin fiecare faptă a 
Sa!… 

“El dezvăluia ceea ce era nedesăvârşit în noi. El 
ne-a învățat să stârpim din rădăcină viciile din noi înşine, 
deoarece nimeni nu se poate apropia de Tatăl dacă nu 
devine Lumină Pură! 

“El ne-a învățat meditaţia prin imersarea în stările 
Sale, explicându-ne modul de a ajunge acolo şi de a ne 
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menţine în acea stare, oricât de grele ar fi fost 
condiţiile prin care ar fi putut trece corpurile noastre. 

“Fie că El împuternicea pe unul dintre noi să facă 
ceva, fie că făcea minuni Dumnezeiești în prezența 
noastră, fiecare cuvânt și faptă a Lui schimba ceva în 
cei ce Îl ascultau şi Îl urmau. 

“Din momentul în care L-am întâlnit pe Isus, nu am 
mai avut nicio altă viață, decât pe aceea cu El. Fiecare 
dintre noi a renunțat la tot ceea ce avea în lumea 
materială pentru a-L urma pe Domnul! 

“Dar acest lucru nu a fost suficient pentru a deveni 
Una cu Tatăl, așa cum ne-a învățat Isus. Trebuia, de 
asemenea, ca fiecare dintre noi să renunţe la ‘sine 
însuşi’… 

“Nu avea mult timp… 
“… Trebuia să terminăm transformarea sinelui 

fiecăruia dintre noi şi să realizăm deplinătatea Unirii cu 
Tatăl Ceresc înainte de a merge în diferite ţări pentru a 
propovădui oamenilor Învăţăturile Sale. Şi întotdeauna 
Isus a fost cu Fiecare dintre Noi…” 

“Vrei să ne mai spui ceva, Filip?” 
“Aș vrea, dar nu există cuvinte pe lume care pot 

exprima acest lucru… aș vrea să vă vorbesc despre 
dragostea pentru Isus… voi spune despre aceasta fără 
cuvinte, tuturor acelora care Mi se adresează… 

“Vreau să vorbesc, de asemenea, despre Inima lui 
Cristos. Mulți folosesc aceste cuvinte atunci când le 
predică altora… Cu toate acestea, înțeleg ei ce 
înseamnă aceste cuvinte? 

“Aceasta este una dintre cele mai mari descoperiri 
pe care o poate face un adept al creştinismului! 

“Inima lui Isus este mai mare decât orice ar putea 
cunoaşte oamenii obişnuiţi în viaţa pământească! 
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“Prin urmare, doar cugetând şi vorbind despre Ea, 
este imposibil să înţelegem ceva! 

“Această Inimă îmbrățișează totul cu Iubirea Sa! O 
Sursă infinită de Dragoste și de Putere dătătoare de 
viață există în această Inimă! Ca un Soare infinit, 
această Inimă strălucește în adâncurile de sub întreaga 
lume9! 

“În momentul în care puteţi simţi această Inimă, 
puteți simți şi Iubirea lui Cristos, pe care El a purtat-O 
în Sine pentru a O oferi oamenilor! 

“Numai după ce aţi simțit această Inimă ca fiind a 
voastră puteţi înțelege plinătatea acestei Cunoașteri… 

“De aceea, eu vă spun: datoria fiecărui creștin 
adevărat este aceea de a depune eforturi pentru a 
deveni Inima lui Cristos, astfel încât să ajungeţi cu 
adevărat la fel cu El! 

“… Sunt gata să ajut pe toți aceia care caută pe 
Isus, care caută pe Tatăl! 

“Isus împreună cu mulți alți Fii și Fiice ale Unicului 
Tată, au insuflat viață în acele misiuni care vor crea o 
nouă primăvară spirituală pe Pământ! Noi Toți suntem 
bucuroși să vă ajutăm!” 

Apostolul Andrei 

“Vă aşteptam! Ascultaţi: 
“Înainte de a-L vedea pe Isus pentru prima dată, 

auzisem deja multe despre El de la Ioan Botezătorul și 
așteptam venirea Lui. Cu toate acestea, în ciuda 
faptului că ne așteptam și eram pregătiți, s-a întâmplat 
o minune — marea minune de a fi cu El, Cel Viu! 

                                         
9 Se referă la Adâncurile spaţiului multidimensional. 
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“Nici unul dintre noi nu eram pregătiți pentru a 
cuprinde imediat cunoștințele pe care Isus le-a adus… El 
ne-a învățat… El ne învăța atunci când vorbea, când era 
tăcut, sau când dădea sfaturi altora; atunci când mânca 
împreună cu noi o masă modestă unde totul era împărţit 
în mod egal, sau când nu aveam niciun loc unde să stăm 
peste noapte; atunci când oamenii Îl slăveau sau Îl 
învinovăţeau… Fiecare clipă petrecută alături de El a 
fost un moment de educaţie pentru noi… 

“Aș vrea să vă povestesc un episod… Totul se 
întâmpla înainte de începerea serviciului nostru 
apostolic. Odată, Isus a trimis pe unii dintre noi să 
vindece și să predice într-un sat, dar, El, personal, nu a 
venit cu noi… 

“Ne-am plimbat cu bucurie și cu mândrie: Isus ne 
încredințase [sarcina] de a face bine oamenii cu Puterea 
Sa! 

“În sat, am încercat să vorbim așa cum ar fi vorbit 
El și repetam cuvintele Lui. Apoi am încercat să 
vindecăm, dar nu se întâmpla nimic… Nu a existat niciun 
miracol… Ne-am atras doar batjocura sătenilor: 

'Unde este Dumnezeul vostru?! Sunteți nişte 
şarlatani!’. 

“… Ne-am întors făcuţi de rușine… 
“Isus ne-a întâmpinat cu cuvintele: 
‘Unde este credința voastră? Unde este dragostea 

voastră? Unde a fost Tatăl vostru în timp ce voi 
vindecaţi?’ 

“Am răspuns: 
‘A fost cu Tine…’ 
‘Dacă El este cu Mine, și nu cu tine, Andrei, atunci 

cine va vindeca? Tu? 
‘Când faci Lucrarea Sa — Tatăl, mai degrabă decât 

Andrei, trebuie să fie în trupul tău! Tatăl este Acela 
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Care dă binecuvântarea și puterea! El face lucrul cu 
mâinile tale! Dacă nu există Voia Lui, cuvintele nu pot 
ajuta: șchiopul va rămâne șchiop, iar orbul nu îşi va 
recupera vederea…’. 

“Şi Isus ne-a spus: 
‘Duceţi-vă înapoi!’ 
“Noi am răspuns: 
‘Nu putem, pentru că nimeni nu ne va mai crede 

acolo! Să mergem în alt sat…’ 
“Isus a spus din nou: 
‘Duceţi-vă înapoi şi fie ca Tatăl să vină în fiecare 

dintre voi! Nu vă temeţi de batjocură! Şi nici să nu vă 
fie frică dacă vor voi să vă bată! Nu vă temeţi de 
moarte! Să nu vă fie frică de durere! Vindecaţi pe aceia 
pe care Tatăl vi-i arată şi, astfel, dovediţi Puterea şi 
Iubirea Lui! Eu voi fi cu voi!’ 

“… Şi ne-am dus. Oamenii au râs de noi şi aruncau 
cu pietre. Însă, fiecare dintre noi am simţit Lumina 
Dragostei lui Isus şi Puterea Tatălui în timp ce pietrele 
zburau în jurul nostru… 

“Aceia care ne-au batjocorit nu s-au apropiat de 
noi pentru a fi vindecaţi, ci au venit numai săracii, care 
aveau o mare dragoste pentru Domnul, spunând: 

‘Cu voia Lui, vindecă-mă pe mine , păcătosul!…’ 
“Şi au fost vindecaţi. Iar Noi aduceam mulţumire 

lui Isus şi Tatălui şi spuneam: 
‘Mergi şi numai păcătui din nou!’ 
“Şi Puterea Tatălui era în noi. 
“În acest fel am stăpânit legea Puterii Superioare: 

Nu trebuie să fie nimeni între omul pe care îl ajuţi şi 
Dumnezeu: orice urmă a ‘eului’ nu permite Puterii 
Tatălui să se reverse… Tatăl se poate manifesta El 
Însuşi prin trupul tău numai dacă nu există în tine egoul 
inferior. 



 
 

45 
 

“Acest lucru nu se poate stăpâni imediat. Dar, cu 
timpul, a fost din ce în ce mai simplu să devin o Viţă!” 

“Atunci când V-aţi dus să predicaţi — fără bani, 
fără niciun fel de sprijin, decât cel al lui Dumnezeu — 
cum V-aţi descurcat, cum aţi supravieţuit?” 

“A fost ultimul lucru la care ne-am gândit. Uneori 
ne-au ospătat, alteori, ne-au bătut. În acest fel ne-am 
dus predicând cu Isus; şi, astfel, după aceea, fiecare 
dintre noi am mers după cum ne-a fost soarta… 

“Și dacă am rămas înfometaţi, aceasta însemna că 
Pâinea Domnului nu săturase sufletele la care venisem 
și ne-am întristat numai pentru că ei rămăseseră 
nemâncaţi… 

“Sau, în cazul în care sămânța cuvintelor Domnului 
a căzut pe un loc stâncos, cum puteam noi plânge 
fiindcă eram loviţi cu pietre, dacă știam că semințele 
Iubirii Lui nu vor da rod acolo?! 

“Este uşor să trăieşti cu credinţă absolută! Isus 
Ne-a învățat acest lucru: Dacă trebuie să accepţi 
moartea, accept-o! Dacă Dumnezeu îţi prelungește 
viața, slujeşte-L! 

“Este atât de ușor să ai încredere absolută în El, în 
Acela Care este cu tine și în tine! Puterea ta, mâinile, 
gura şi gândurile tale Îl slujesc, iar El îţi va da tot restul 
— tot ceea ce El consideră necesar pentru tine… 

“Fiecare zi din viața Noastră mărea Gloria Sa și 
Ne-a adus mai aproape de El! 

“Pe măsură ce trecea timpul, rămânea în mine din 
ce în ce mai puţin din fostul Andrei, luându-I locul, din 
ce în ce mai mult, Andrei, Întâiul Chemat, Andrei al lui 
Isus, Andrei, Fiul Tatălui Ceresc… 

“Și, răstignit pe cruce, Adevăratul Andrei predica. 
Când gardienii au vrut să mă elibereze, ei nu puteau 
nici măcar să se apropie… 
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“Veneam la Isus! 
“Tatăl a voit aşa: veneam la El!… 
“… A fost ușor pentru noi! A fost mult mai ușor 

pentru Noi decât pentru Alții Care au ajuns la Tatăl! Din 
momentul în care L-am văzut pe Isus, pentru prima dată, 
El a fost cu noi. 

“Noi nu eram ca râurile care trebuiau să-şi 
deschidă făgaşul lor. Nu: noi am fuzionat cu un mare 
Râu care îşi avea deja matca făcută spre Ocean. Isus 
ne-a arătat Calea! Am mers aproape de El, am mers cu 
El, doar cu puţin în urma Lui! A fost ușor pentru noi! 

“El ne-a arătat Calea și ne-a dat puterea de a 
merge! El ne-a învățat cum să se unim cu Puterea 
Tatălui! Și fiecare dintre noi a dorit să străbată Calea 
Lui și să intre în Locașul Tatălui așa cum a făcut Isus. 
Moartea pe cruce era ceva ce noi ne doream! 

“Am mers pe Calea lui Isus! 
“Am răspândit cuvintele Lui oamenilor! 
“Am împlinit ceea ce El ne-a încredinţat! 
“Isus era întotdeauna cu Noi! 
“Şi acum Noi suntem cu El în Tatăl Ceresc!” 

* * * 
“Nenorocirea vine atunci când omul rămâne singur, 

fără Dumnezeu. 
“Dacă omul nu trăiește pentru Dumnezeu, vine 

nenorocirea. 
“Nimeni nu trebuie să trăiască aşa, ci trebuie să 

trăiască în Mine și pentru Mine! 
“… Prima realizare a sufletului pe Calea spre Tatăl 

este aceea de a fi conștient de prezența Sa constantă. 
Apoi, începi să trăieşti simţindu-te în faţa Lui. După 
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aceea, îţi măsori toate gândurile și faptele ‘pe cântarul 
Lui’… 

“A doua realizare a sufletului este aceea de a-L 
sluji. Fiecare gând și faptă trebuie să fie făcute pentru 
El. 

“Prin fuzionarea primelor două etape se realizează 
devotamentul deplin față de El. 

“Punctul culminant al vieții sufletului este a treia 
realizare: Contopirea. Aceasta are loc atunci când te 
dăruieşti Lui în întregime și nu te mai gândeşti la tine, 
uitând, în Marea ta Iubire pentru El, tot ceea ce este 
personal! După aceea, este posibilă marea taină a Unirii, 
Reunificarea. Când tot ceea ce erai înainte, devine 
iubire, oferită cadou lui Dumnezeu — atunci tu, cel ce a 
dat, dispari, pentru că ai dat totul, inclusiv pe tine. 

“Acela Care vine în El spune: ‘Numai Tu exişti, 
Tată!’ 

“Acela Care vine din El spune: ‘Eu și Tatăl suntem 
Una!’ 

“Și atunci realizarea Eului Superior devine posibilă 
— ceea ce Isus a demonstrat prin viața Sa — adică 
realizarea Misiunii fără a fi separat de Tatăl!” 

Apostolul Ioan 

“Isus a fost cu Noi! Isus a fost în Noi! Ne-a unit 
Inimile în El Însuşi! Prin Iubirea lui Isus, am devenit Una 
cu Tatăl! Inima lui Isus a devenit inima Fiecăruia dintre 
noi! 

“Iubirea lui Isus topește, transformă, vindecă! 
“Dumnezeu este Iubire! Isus a demonstrat acest 

lucru oamenilor! 
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“Primiţi Dragostea Lui în inimile voastre! Aceasta 
este Iubirea Tatălui! Aceasta este Iubirea Fiecăruia 
dintre Noi! 

“Aici — în Locaşul Său — Toţi Aceia Care L-au 
cunoscut sunt Una! 

“… Voi ajuta pe toţi aceia care vor să stăpânească 
Dragostea despre care a vorbit Isus. Este suficient doar 
să vă adresaţi Mie, amintindu-vă numele Meu! 

“Eu sunt Una cu Tatăl şi nimic nu este imposibil 
pentru Mine! Prin Puterea Tatălui voi crea tot ceea ce 
este necesar pentru a iniţia pe cineva — toate condiţiile 
favorabile pentru dezvoltarea discipolului Meu! Nu 
există nicio Putere în univers care Îmi poate sta 
împotrivă. 

“Dar aceia care Îmi cer ajutorul şi pe care îi voi 
călăuzi, vor trebui să depună toate eforturile necesare 
— fără acest lucru, avansarea nu este posibilă! 

“Ei trebuie să fie sensibili pentru a nu pierde din 
vedere sugestiile şi semnele Mele călăuzitoare. 

”Ei trebuie să fie curajoși, să creadă în existența 
îndrumării directe a lui Dumnezeu și să o urmeze chiar 
dacă trăiesc printre materialiști și pseudo — credincioși. 

“Ei trebuie să iubească libertatea pentru a fi 
capabili să se rupă de lucrurile lumeşti obişnuite şi să se 
ridice până la înălțimile pe care alţii le consideră de 
neatins. 

“La urma urmei, credeţi că este posibil să deveniţi 
ca Isus în alt fel? 

“Trăiţi pentru viitor, pentru viaţa care va să vină! 
Nu vă împotmoliţi în mocirla problemelor şi grijilor de 
fiecare zi! 

“Viitorul deschide în faţa voastră perspectivele 
luminoase ale vieţii în Mine!” 
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Maria Magdalena 

Odată, pe când treceam pe lângă locul de putere 
al lui Isus, în drumul nostru spre un anumit punct de 
lucru, El ne-a invitat să-L vizităm. 

El ne-a spus: “Trebuie să vă spun câteva cuvinte și 
să vă dau o misiune: trebuie să vorbiţi oamenilor despre 
Discipolul şi Tovarăşa Mea de călătorie — Maria 
Magdalena. 

“Cu siguranță, înțeleg că nu este posibil ca o 
singură carte să acopere istoriile tuturor acelora care au 
ajuns la Unirea cu Dumnezeu-Tatăl… Cu toate acestea, 
vă cer să dedicaţi cel puțin câteva pagini, iubitei Mele 
Maria! Dragostea și devotamentul Ei merită să fie 
menționate și descrise, astfel încât acestea să poată 
servi ca exemplu pentru multă lume! Aţi putea încerca 
să adunaţi tot ceea ce ați perceput în timpul 
numeroaselor voastre întâlniri cu Ea.” 

… Am vizitat de multe ori, un loc preferat al Mariei 
Magdalena. Locul Ei de lucru a fost în apropierea unui 
lac, pe un deal înalt, năpădit de pini și arbuşti de iarbă 
neagră. Apostolul Marcu era prezent aproape 
întotdeauna acolo. Isus și mulți alți Învăţători Divini se 
reuneau adesea în acest loc pentru a se întâlni și vorbi 
cu noi. 

… Suntem înconjuraţi de liniștea pădurii și 
frumusețea dimineţii, în compania Mariei. De asemenea, 
sunt şi alţi Învățători Divini în apropiere. Ei sunt Aceia 
Care au atins Nemurirea și deschid cu Ei Înșiși o intrare 
în lumea Luminii, Iubirii și a Măreţei Perfecțiuni Divine, 
lume în care nu există boli sau suferință, tristeți sau 
temeri, o lume a Iubirii, Care poate face mari minuni. 

Aici, pe acest loc, se pot învăţa numeroase 
meditaţii, dar, în prezent, Subtilitatea și Blândeţea pe 
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care Maria Magdalena le radiază prin Ea Însăşi ca şi 
Conştiinţă, sunt cele mai importante. 

Nu este ușor de a reda particularităţile stării Ei 
folosind doar cuvinte. Este de o uimitoare Blândeţe care 
transformă! 

Trebuie să ne impregnăm cu această Blândeţe, să 
ne saturăm cu Ea și să învățăm s-O oferim şi altor 
persoane care sunt vrednice de Aceasta! 

Înfăţişarea Ei este frumoasă! Ea are ochi duioşi de 
culoarea chihlimbarului și părul lung, gros și ușor 
ondulat… 

Totul în jurul nostru se dizolvă în Lumina blândă și 
mângâitoare a Conștiinței [Ei]. Această Lumină intră în 
toţi Aceia Care se contopesc cu Ea în dragoste reciprocă. 
Se pare că Lumina Ei limpezeşte sufletul de toate 
tristeţile sau rănile dureroase ale trecutului, în cazul în 
care acestea încă mai sunt prezente. Aceasta este 
starea care vindecă sufletele și care atrage după sine 
marea Dragoste-Devotament pentru Dumnezeu! 

Ea ne demonstrează că putem trăi radiind şi 
oferind aceeaşi Blândeţe! 

Mi se pare imposibil s-O uiţi dacă reuşeşti să simţi, 
măcar odată, ceea ce Ea manifestă! De asemenea, este 
imposibil să rămâi neschimbat, după această experienţă! 

Ea ne dă de înţeles că, până și acele suflete care 
au fost schilodite de o viață petrecută în păcate și vicii, 
au posibilitatea de a se curăța, vindeca și transforma 
prin imersiunea în iubirea lui Dumnezeu și prin 
transformarea de sine într-o Iubire la fel de mare! 

Ea spune: 
“Nu există păcătos pentru care să nu fie posibilă 

mântuirea! Totuşi, există şi aceia care, în orbirea lor 
spirituală, nu vor să fie salvaţi… 
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“Dimpotrivă, aceia care şi-au deschis ochii pentru 
Adevăr şi care tânjesc după izbăvire pot, într-adevăr, să 
se transforme! 

“Isus a venit printre oamenii de pe Pământ pentru 
a explica acest lucru!” 

… Odată, când Maria și Isus erau cu noi, a fost 
posibil să intrăm în armonie cu Ei şi să vedem cum se 
uitau Unul la Altul, cum interacționau. 

În această zi, Ei ne-au oferit un model de Iubire 
între Sufletele Care au atins Perfecţiunea. 

Ei sunt un exemplu al faptului că o legătură 
specială între Cei Ce s-au iubit unul pe altul, în timp ce 
erau întrupaţi pe Pământ, poate fi păstrată şi în lumea 
divină. 

Maria a sugerat: 
“Încercaţi să-L vedeţi pe Isus cu ochii Mei! Aşa va fi 

mai uşor să Mă înţelegeţi şi să auziţi cuvintele Mele în 
inima voastră spirituală conectată cu a Mea! 

“Simţiţi modul în care am trăit: 
“Am avut ochi doar pentru El! M-am uitat la 

întreaga lume ca şi cum o vedeam prin El, prin ochii Lui. 
Învăţam să gândesc aşa cum gândea El! Prin dragostea 
lui Isus, am cunoscut Dragostea Tatălui Ceresc! 

“Nu M-am separat de Iubirea lui Isus, nici măcar 
pentru o clipă! Am trăit în Ea: am respirat, am gândit, 
am mâncat, am băut, M-am culcat și M-am trezit, am 
vorbit și am tăcut! 

“Dragostea pentru El era în Mine tot timpul! A 
devenit ca o parte importantă a sufletului! Iubirea era 
ca aerul pe care îl respiram, ca Lumina Sa în spaţiul în 
Care am trăit mereu! 

“Nu M-am putut opri iubindu-L, chiar și pentru un 
singur moment; trupul Lui putea fi aproape sau nu — 
acest lucru nu a avut nicio importanţă! 



 
 

52 
 

“În acest fel — treptat — poți învăța să-L iubești pe 
Dumnezeu chiar și atunci când nu este întrupat. În acest 
fel, poţi învăța să trăieşti cu un sentiment constant al 
Prezenței lui Dumnezeu! 

“Dragostea pentru Acela Care a ajuns la Tatăl 
Ceresc poate transforma sufletele şi schimba destinele 
oamenilor! 

“El a vorbit oamenilor pentru a fi auzit. De aceea, 
Noi vom repeta cuvintele Lui mereu! 

“Noi trebuie să aducem oamenilor Adevărul! Acest 
lucru este esențial pentru că sufletele rătăcesc în 
întuneric fără Adevăr și nu știu despre Lumina Divină! Şi 
inimile acelora, care nu știu despre marea minune 
transformatoare a Iubirii lui Dumnezeu, cresc reci şi 
indiferente… 

“Învățăturile Lui sunt necesare sufletelor în 
cunoaşterea Iubirii și Luminii! 

“Descrie-L pe Isus! Descrie ochii și mâinile Lui! 
Lumina, Care nu este vizibilă ochilor materiali, curge în 
interiorul mâinilor Sale! În ele, există Puterea creatoare 
a Tatălui Ceresc! 

“Explică, de asemenea, modul în care puterea 
Iubirii Lui pătrunde în inimile oamenilor, dacă ei intră în 
armonie cu El. Apoi, arată cum propria lor putere crește, 
iar vindecarea [sufletelor] lor devine posibilă! 

“Descrie-L şi acelora care nu Îl înțeleg, ale căror 
minți sunt atât de orbește legate de dogmele unei 
credinţe false încât ei nu mai ascultă Adevărul! Este 
fundamental să vorbim despre acest lucru din nou, 
pentru că secolele s-au scurs și, între timp, au apărut 
dogme noi, care întunecă Adevărul despre Dumnezeu… 

“Este atât de dificil pentru o inimă oarbă să-şi 
găsească drumul spre Tatăl Ceresc! Învățați inimile să 
fie în stare să vadă! 
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“Numai iubirea dă naştere la înţelepciune! 
“De asemenea, descrie taina Împărtăşaniei cu 

Iubirea Divină și cu viața în Lumină și în Adevăr! 
“Se poate lua o Împărtăşanie adevărată devenind 

Parte din acea Dragoste, în Care Toți sunt Una în 
Tandrețea Infinită și Omnipotența lui Dumnezeu! 

“Cuvintele nu sunt suficiente: ele nu pot exprima 
totul! Şi totuşi, aceste cuvinte sunt umplute cu Lumina 
Noastră! 

“… Eu vă voi spune mult mai multe despre El. 
Poate, mai târziu [relatările Mele] vor fi subiectul unei 
cărţi despre Domnul Isus, sau despre Pildele Mariei 
Magdalena…” 

Isus Cristos 

“Sunt egal cu Toţi Aceia Care formează Esenţa 
Tatălui. Între Noi nu există nici ‘mai puţin egali’ şi nici 
‘mai egali’ pentru că Noi Toţi suntem Una! 

“Şi, la fel ca oricare dintre Noi, Eu Îl reprezint pe 
Tatăl, indiferent de numele pe care oamenii I l-au dat. 

“Din nefericire, atât de puţină lume înţelege acest 
lucru! Acesta este motivul pentru care există atât de 
multe ‘regrese’ evolutive, tragedii ale sufletelor 
individuale şi ale unor întregi naţiuni! Acesta este 
motivul pentru care perspectiva evolutivă a planetei 
Pământ este atât de redusă în prezent!” 

* * * 
… Când am pronunţat numele Isus, soarele a 

început să strălucească printre norii zilei cenuşii şi 
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reci… El a venit şi a umplut încăperea cu Lumina 
Conştiinţei Divine… 

“De ce ţi-e teamă să vorbeşti în numele Meu? Sunt 
Eu mai rău decât Ceilalţi?” 

“Mă tem să nu fac rău prin inexactitatea 
percepţiei mele… Pentru că atât de mult este scris şi 
spus despre Tine deja… Avem nevoie de mai mult?” 

“De ce nu ți-e frică să vorbeşti cu Alții? Mă cunoşti 
bine! Și de ce crezi că aceia care au scris despre Mine în 
urmă cu două mii de ani M-au cunoscut mai bine? Uite, 
Eu sunt aici cu tine acum! 

“Exact despre acest lucru vreau să vorbesc! Aș dori 
să spun toate acestea oamenilor care Mă iubesc, Mă 
caută, dar, care din anumite motive, nu îndrăznesc să 
apeleze direct la Mine! Vreau să schimb această situație 
în care ‘Isus’ este o icoană pentru ‘rugăciuni’, şi în care 
numai Biblia poate vorbi despre Mine, în ciuda faptului 
că a fost schimbată și interpretată de oameni… 

“Sunt Viu! Sunt aici, în camera ta! Şi, în acelaşi 
timp, pot fi cu mulţi dintre oamenii Mei, pentru că sunt 
omniprezent! Pentru că Eu şi Tatăl Una suntem! 

“Aş vrea să dau această posibilitate de comunicare 
cu Mine tuturor acelora care Mă iubesc, tuturor acelora 
care Mă caută! 

“Vreau acum, cu ajutorul tău, să le vorbesc 
tuturor despre realitatea lui Isus! 

“Fiecare persoană, care citeşte aceste cuvinte, să 
Mă experimenteze în aceste momente stând în picioare, 
în spatele ei sau al lui şi, cu dragoste, să-mi ceară să 
intru în inima ei/lui spirituală… 

“Voi fi cu fiecare dintre voi acum — cu fiecare 
dintre aceia care vor acest lucru! 

“Lumina şi Dragostea Tatălui vin cu Mine în tine! 
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“Acestea sunt ale tale prin dreptul copiilor Tatălui 
nostru Ceresc! 

“Dacă vrei, voi veni mereu, de câte ori tu Mă vei 
chema în inima ta! 

“Vei învăţa să Mă recunoşti! 
“Vei învăţa să Mă vezi! 
“Vei învăţa să Mă auzi! 
“Te voi ajuta! 
“Te voi învăța legile lui Dumnezeu, legile Iubirii! 
“Sunt mereu gata să fiu cu tine! 
“Sunt aproape! Sunt gata să fiu în inima ta 

spirituală! Sunt la fel de real acum pe cât am fost 
atunci când am vorbit cu Pavel! 

“Dacă Lumina Iubirii arde în inima ta, atunci Eu 
sunt deja în tine! 

“Dă această Lumină oamenilor! 
“Am repetat acest lucru de multe ori prin profeți! 

Am venit pe Pământ în acest scop, astfel încât Iubirea 
Mea şi a Tatălui Meu să locuiască în inima ta! 

“Te întrebi cum poți ști că acest lucru este 
adevărat, că sunt Eu, de fapt, chiar acum cu tine? Uite: 
îţi răspund la întrebare… Și va fi așa întotdeauna, dacă 
tu doreşti acest lucru! Voi veni, te voi ajuta, îţi voi 
răspunde la întrebările tale, pentru că te iubesc! 

“Acesta este scopul pentru care am venit pe 
Pământ în urmă cu 2000 de ani! Acesta este scopul 
pentru care sunt acum aici! Aș dori să arăt încă o dată 
Calea spre Locaşul Tatăl Nostru Ceresc — Tatăl tău și al 
Meu! Iubirea este Calea către Tatăl! 

“Poți începe chiar acum să înveți Iubirea! Simte 
cum Dragostea Mea și a ta tinde să strălucească din 
inima ta pentru toţi — atât pentru aceia care Mă cunosc 
cât și pentru aceia care nu Mă cunosc! 
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“Știi prin ce eşti tu diferit de Mine acum? Sunt 
doar mai mare: Inima Mea este întregul Ocean al Tatălui 
care oferă Iubirea, în timp tu de abia acum înveţi să 
faci aceasta. 

“Te iubesc! Dar tu? 
“Da?! Înseamnă că ai reuşit! Dar nu fi mândru — va 

trebui să faci mult mai mult!” 

* * * 
Suntem într-o pădure pe timp de iarnă. Totul este 

plin de liniște. Se ivesc zorile de dimineaţă şi, curând, 
soarele va apărea la orizont. Dar acum lumina 
îmbrățișează doar trunchiurile albe de mesteceni și se 
scufundă în verdeața molizilor. Un abur de ceaţă de la 
zăpada ce se topeşte acoperă pământul ca o plapumă 
moale… Totul este adormit… Calm și liniște… 

Am intrat în locul de putere unde Isus este 
întotdeauna prezent. Aici Lumina Iubirii Sale, 
asemănătoare luminii razelor de soare, inundă poiana 
din pădure. Mestecenii şi molizii care cresc aici o simt: 
aceştia diferă de copacii care se înalţă în jur, prin 
frumuseţea lor deosebită şi putere. 

Un iepuraş uluit de venirea mea părăseşte locul 
fără nicio plăcere, privindu-mă nemulţumit. A dormit 
atât de confortabil învăluit de Iubirea lui Isus… 

… Multe animale percep foarte bine pe Cel Sfânt, 
spre deosebire de aproape toţi oamenii… 

… Isus… Îşi apropie Faţa Lui de mine… 
Majoritatea oamenilor tind să creadă că pot fi în 

contact cu Isus numai în biserici… Dar El este 
omniprezent! 

Şi există locuri speciale, naturale — locuri de 
putere, locuri sfinte — unde acest lucru se poate realiza 
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extrem de uşor. Aici se pot percepe cuvintele lui Isus, 
poate avea loc unirea cu El prin conştiinţă, dizolvarea în 
El, în cel mai simplu mod… 

… Meditaţia este “Eu nu exist, ci numai Isus este”… 
Acum Isus începe să vorbească: 
“Încercați să simțiți câte suflete, de pe toate 

continentele Pământului, port Eu pe brațele Mele, câţi 
oameni Mă cheamă: ‘Doamne Isuse, vino la noi!’ Acesta 
este ‘câmpul’ meu de lucru. Acesta este ‘câmpul’ pe 
care am semănat, iar acum există o mulţime de suflete 
dedicate Mie. 

“… Climatul pe Pământ este inospitalier acum. Mă 
bucur că, în liniștea pădurilor voastre nordice, crește 
una dintre Ramurile Iubirii Mele — Școala ta, care, de 
asemenea, este şi Școala Mea! Isihia și dragostea care 
umple inimile spirituale sunt baza Drumului Drept către 
Tatăl! Această învăţătură este ceea ce poţi da lumii de 
la Mine! Fă acest lucru pentru Mine, fă acest lucru 
pentru Tatăl Ceresc! 

“Este necesar să uniţi oamenii în dragostea lor 
pentru Tatăl! Trebuie să li se explice că nu noii Farisei, 
ci Dumnezeu cel Viu, Iubitorul nostru Tată Ceresc, ajută 
pe toţi aceia care îşi îndreaptă ochii sufletului către El! 

“Iubirea transformă sufletele! Transformarea şi 
purificarea sufletelor în dragoste permit ca Lumina lui 
Dumnezeu să încălzească şi să sfinţească viaţa acestor 
oameni! 

“Creaţi dragostea pe Pământ! 
“Întreg Pământul este deschis pentru voi! Vorbiţi 

peste tot de Mine şi de Tatăl! 
“Inimile spirituale care trăiesc în libertate 

reprezintă ceea ce predetermină succesul pe Calea 
spirituală! Inimile oamenilor nu trebuie constrânse cu 
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nimic! Unde există asemenea condiţii? — în pădure, în 
mijlocul naturii! 

“Acceptați misiunea de a răspândi adevărata 
cunoaștere despre Dumnezeu, despre Mine! Voi sunteți 
apostolii Mei! Și trebuie să ajungeţi de la starea de 
apostoli la aceea de Mesia! Acest lucru poate fi realizat 
numai prin intermediul serviciului. Realizarea Misiunilor 
date de Mine poate transforma omul în Mesia! 

“Toate țările trebuie să înceapă să vorbească 
limbajul noilor cunoștințe despre Dumnezeu și despre 
sensul vieții! Vă invit pe toți să participaţi la această 
lucrare! Acest lucru necesită, în primul rând, depășirea 
propriei inerții. 

“… Știi că semnificaţia principală a cuvântului 
religie este Unirea! A merge pe Drumul religios 
înseamnă a-ți îndrepta toată puterea sufletului către 
realizarea acestei Uniri. 

“Aceasta este yoga pe care Krishna o propovăduia! 
Aceasta este yoga pe care Eu am propovăduit-o: ‘Să 
iubeşti pe Dumnezeul tău cu toată inima ta, cu tot 
sufletul tău!…’. 

“Împlinirea dragostei tale pentru Mine este Unirea 
cu Mine! 

“Dacă Mă iubeşti, uiţi de tine şi faci totul numai 
pentru Mine şi, apoi, faci totul numai din Mine. 

“ ‘Dizolvarea în Iubire…’, ‘anihilarea eului’ — şi 
apoi nu mai rămâne niciun interes personal, egoist! 

“Ce împiedică pe cineva să facă acest lucru? 
Imperfecțiunile sufletului! Ele sunt ca niște pete 
întunecate, contaminări întunecoase care nu permit 
omului să se dizolve complet. Acestea sunt ca nişte 
‘cârlige’, care ţin omul atașat de ceea ce este lumesc… 

“… Vreau să vorbesc şi despre iubire… 
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“Unii cred că dragostea constă numai din 
meditaţii… 

“În realitate, iubirea are foarte multe aspecte! 
“Eu, de asemenea, sunt Dragoste! 
“Una dintre cele mai importante manifestări ale 

iubirii este grija față de alții. Numai aceia care ţin la 
Mine cu adevărat, adică la sufletele Mele10, numai aceia 
sunt vrednici de Mine! Fiind interesați numai de nevoile 
altora, aceşti oameni uită de ei înșiși. Iar Eu am nevoie 
numai de un astfel de suflet care uită de sine: numai 
astfel de suflete las să intre în Mine! 

“Uitând de tine însuți, Mă câştigi pe Mine! 
“A avea grijă înseamnă să înţelegi nevoile altora: 

ceea ce au ei nevoie, ceea ce este cel mai avantajos 
pentru ei din punctul de vedere al Evoluţiei spre 
Dumnezeu. 

“Slujeşte-Mă! — așa cum am slujit Eu în trecut, așa 
cum o fac şi acum! 

“Acela care refuză să-Mi slujească, nu este vrednic 
de Mine! 

“Cel ce nu este vrednic de Mine, nu poate trăi în 
Mine! 

“Învață să fii — pentru toți — numai Lumină Pură, 
numai Dragoste! 

“Dragostea înseamnă grijă, iertare, respect, 
devotament… 

“Sădiți în voi înșivă calitățile care vă lipsesc! 
Meditaţia nu este singurul lucru de care am nevoie de la 
voi! 

“Țineți pe palmele voastre sufletele Mele și, sub 
greutatea lor, cufundați-vă în Mine! 

                                         
10 Este vorba despre sufletele trimise de Isus pentru a 

se încarna în scopul dezvoltării lor în continuare. 
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“… Da, nu este ușor să înveți să fii Iubirea Divină! 
Trebuie să ai putere pentru a realiza Voia Tatălui. Și 
numai prin slujirea Tatălui se dezvoltă inima, iar 
brațele inimii devin mai puternice! 

“Ca un foc ce devine mai luminos, tot așa şi 
Iubirea lui Dumnezeu poate fi aprinsă în multe inimi, cu 
eforturile voastre! 

“Focul vostru a fost făcut deja, iar Flacăra Divină 
arde acum în inimile voastre. Cu toate acestea, dacă 
nu-l veţi menține prin serviciul vostru, acesta se va 
stinge. 

“Aprindeţi noi inimi cu flacăra Iubirii Divine! 
Folosiţi fiecare ocazie în acest scop, deoarece s-ar 
putea să nu mai existe alta! 

“Trebuie spus oamenilor Adevărul despre Tatăl lor! 
Valul noilor cunoștințe despre Dumnezeu trebuie să 
cuprindă întreaga planetă și să umple sufletele 
oamenilor! Și acolo unde sunt semințele Domnului în 
sufletele umane — vor creşte vlăstarii! 

“Toate celelalte scopuri din vieţile voastre să 
dispară! Să rămână numai Dumnezeu în faţa voastră! 

“Totalitatea Ființei Mele — aceasta este ceea ce 
trebuie să stăpânească pe cel ce se străduiește să 
devină Eu în întregime! Grandoarea Mea trebuie să se 
simtă în acțiunile lui! Trebuie să acționeze nu ca o 
persoană obișnuită, ci ca o conștiință consubstanţială cu 
Mine! Dacă îmbrățișează întregul Pământ cu sine însuşi, 
dacă se simte consubstanţial cu Conștiința Divină, dacă 
simte că aduce oamenilor de pe Pământ adevărul de la 
Dumnezeu-Tatăl, nu își poate pierde curajul în faţa 
niciunei sarcini de pe Pământ! 

“Uitaţi-vă la misiunea voastră prin Mine! Abordaţi 
această sarcină de la nivelul Măreţiei Mele! Și atunci vor 
dispărea orice indecizie sau îndoieli! Este nevoie de 
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străduință pentru a acționa, în situații pământești, nu 
din trup, ci din interiorul Meu!”. 

“Ce trebuie să facem pentru a schimba cu mai 
mult succes viziunea oamenilor asupra lumii? Doar 
câţiva dintre ei doresc adevărata cunoaștere!” 

“Trebuie să încercaţi să cultivaţi în oameni 
capacitatea de a iubi, să îi ajutaţi să înțeleagă că 
iubirea este aceea care îi aduce la Dumnezeu! Îi puteți 
ajuta, de asemenea, să simtă atingerea lui Dumnezeu. 
Și atunci, unii dintre ei, nu toţi, vor aspira către Mine! 

“Unele semințe cad pe sol pietros, dar acest lucru 
nu înseamnă că nu trebuie să semănaţi! Iar Eu vă voi 
arăta unde să semănaţi. 

“Explicaţi oamenilor că dorinţa de a da şi nu de a 
primi este cel mai important lucru! 

“Serviciul în slujba Mea este o condiţie necesară 
pentru cunoaşterea Mea personală! 

“Dar procesul de a Mă cunoaşte trebuie să fie 
împlinit nu pentru sine însuși, nu pentru bucuria oferită 
de stările personale de extaz, ci pentru a oferi Iubirea 
Mea altora cu mai mult succes, pentru a-Mi servi! Numai 
atunci se poate ajunge la contopirea cu Mine! 

“Cu toate acestea, fiecare are dreptul de a alege 
pe această Cale. Fiecare trebuie să decidă cum să se 
dezvolte şi cum să-Mi slujească. Şi repet: motivul egoist 
nu este luat în consideraţie pe Calea către Mine. 

“Adu-ţi aminte: este un drept fundamental al 
sufletului de a deveni una cu Tatăl! 

“… Prin voi, Dumnezeu vrea să ajute multă lume!” 
“Ce trebuie să facem acum pentru aceasta?” 
“Fiţi deschişi pentru ca Puterea lui Dumnezeu să 

ajungă, prin voi, la Creaţie! 
“Trebuie să fiţi întotdeauna ‘o fereastră deschisă’, 

un pasaj de la Creator la lumea Creaţiei! 
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“Eu sunt Ușa — prin Mine se ajunge la Tatăl! 
“Eu sunt Logos — Eu transmit cuvintele Lui 

oamenilor! 
“Eu sunt Vița: prin corpurile Noastre trece Marea 

Putere care aduce roade pentru sufletele ajunse la 
maturitate!“ 

“Cum se poate învăţa să rămâi în Unire 
permanentă?” 

“Toate chakrele trebuie îmbibate cu starea de 
‘Soare al lui Dumnezeu’. Învăţaţi să trăiţi în această 
stare! ‘Soarele lui Dumnezeu’ trebuie să strălucească 
prin corpurile voastre — Soarele în care tu şi cu Mine 
suntem una.” 

“Vorbeşte-ne, te rugăm, mai mult despre Tine, 
dacă este posibil…” 

“În întruparea cunoscută oamenilor am venit de la 
Tatăl! Am venit să împlinesc ceea ce a fost prezis în 
Scripturi și pentru a demonstra oamenilor Iubirea 
Tatălui Ceresc. Am venit să arăt oamenilor Calea prin 
toată viața Mea. 

“… Corpul copilului-Isus, educat în tradiţiile 
credinţei iudaice, nu putea înţelege imediat toate 
cunoştinţele despre viitorul curs al vieţii Mele, 
plenitudinea Puterii şi Înţelepciunii Tatălui. Am simţit în 
Mine o Mare Dragoste şi Putere, venind din profunzimea 
Mea, dar încă nu ştiam că Eu eram Mesia de care 
vorbeau profeţiile. 

“În acea viaţă pământească, a trebuit să Mă unesc 
cu Tatăl în aşa fel încât Puterea şi Iubirea Tatălui 
puteau fi manifestate liber în lume prin trupul Meu, 
precum şi pentru a face posibile acele mari minuni! 

“Da, fenomene miraculoase au avut loc în viața 
Mea de când M-am născut. Dar a trebuit să stăpânesc în 
mod conştient manifestarea Voinţei şi Puterii Tatălui. 
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Acest lucru fost necesar pentru a face posibile predicile 
Mele, pe scară largă, în faţa oamenilor — predicile 
despre Legile Iubirii Tatălui! 

“Legile evreilor din acele vremuri impuneau 
răzbunarea, ura, crima… Dar Eu am cunoscut şi am 
purtat Dragostea Tatălui pentru oameni! 

“… De la o anumită vârstă, după ce am cunoscut 
liniştea dinăuntrul inimii Mele spirituale, am început să 
vorbesc cu El. 

“Şi, treptat, după ce m-am extins în Infinitatea 
Creatorului, am început să Mă percep ca Acela ales de 
El pentru Marea Lucrare. 

“Când am ajuns la vârsta de treisprezece ani, El 
M-a condus în călătorii prin multe ţări unde am primit 
cunoştinţele spirituale acumulate de omenire, inclusiv 
tehnici de meditaţie care erau necesare pentru a 
îndrepta pe cei vrednici către Tatăl… 

“… Am cunoscut Învăţăturile lui Gautama Buddha 
— legile dragostei şi compasiunii, legile lipsei de 
ataşament faţă de valorile pământești. 

“… Am cunoscut Învăţăturile lui Krishna despre 
Calea bhakti [n.t. calea devoţiunii] — dragostea sinceră 
faţă de Creatorul iubit. Am văzut că nu există nicio altă 
cale către cunoaşterea lui Dumnezeu, decât Drumul 
spre inima spirituală. 

“În Egipt am fost iniţiat şi am înţeles adevărurile 
despre necesitatea de a păstra secretul care protejează 
etapele superioare ale Căii [spre Dumnezeu] de cei 
nedemni. 

“Am aruncat cu ușurință ‘pleava’ ritualurilor și 
legendelor, cufundându-Mă în esența Învățăturilor… 

“Am predicat și am inițiat oameni în diferite țări. 
Există istorisiri despre viața mea pe Pământ, care nu au 
fost incluse în Noul Testament. Ele pot dezvălui, acelora 



 
 

64 
 

care sunt interesați, detaliile acelei perioade din viața 
Mea… Dar acest lucru nu este cel mai important… 

“Apoi m-am întors în Iudeea, cu scopul de a începe 
acea parte din serviciul Meu despre care aproape toți 
oamenii de pe Pământ știu acum. Am adus oamenilor 
Iubirea Tatălui și Învățăturile Sale. Am acceptat 
moartea, și apoi M-am înălţat, demonstrând prin 
aceasta Omnipotența Tatălui! 

“Am arătat Calea! Și fie ca prin munca ta această 
Cale către Tatăl Ceresc să fie curăţită şi extinsă în 
continuare! 

“Impregnați-vă cu Blândețea Mea! Lăsați 
Afecţiunea Dragostei Mele să fie acolo unde nu există 
‘egoul vostru’! Fie ca acest Câmp al Iubirii să devină al 
vostru, să facă parte inerentă din voi! 

“Învățaţi să radiaţi Iubirea — Tandrețe! De acum 
încolo, lăsați iubirea lui Cristos să vă inunde trupul, 
‘coconul’ vostru! 

“Cristos este Acela Care, după ce a cunoscut 
Iubirea Tatălui Ceresc și după ce a fuzionat cu El în 
Infinit, a venit aici pentru a aduce dragoste și 
cunoștințe pentru oameni! 

“Îmi ofer dragostea acelora care îşi asumă 
misiunea Marelui Serviciu pentru Tatăl! 

“Duceţi mai departe, oferiţi Învăţăturile Mele! Vă 
poruncesc să iubiţi oamenii, așa cum îi iubesc Eu! 

“Fiecare adept trebuie să știe că el sau ea poate 
sta față în față cu Mine și să simtă Iubirea Mea, Ajutorul 
Meu! 

“Este foarte important pentru aceia care ajută 
oamenii, fiind Lumină Vie (Lumina care vindecă şi 
transformă), să arate tuturor posibilitatea de a sparge 
bariera lipsei de încredere în capacitatea omului de a-L 
experimenta pe Dumnezeu Cel Viu! 
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“Este nevoie de o ușă, un pasaj între lumea 
oamenilor și Lumea lui Dumnezeu. Inima spirituală este 
cheia care este în mâinile voastre! Aceasta deschide ușa 
spre Mine, în Mine!” 

 
Al vostru cu afecţiune, Isus 

 


